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B Guida all'acquisto
Buyers guide

Perche un gruppo statico di continuita

Why you shoukl use an UPS

-

Megli ultirn decenni, a causa della cres-
cente diffusione di apparati elettronici per
la gestione ed il contiolio dei pil diffusi
processi enemgetici e poduttivi presenti nei
diverzi zettori d'utenza elettrica, B ==nsibil-
ta di questi ai 'disturbi' dell'alimentazione
ekttrica & au mentata notevalrrente.

| disturbi dell' alimentazione eettrica
comprendono sia eventitransitod che
stazionari molto diffusiquali: interruzioni
brevi & lunghe, mico-intermuzionie buchi
di tensione, zovratensioni e sovracorenti
impu kive, arnoniche e zquilibr di corente
e tenzione, flicker, ecc.

Gili effetti di tali disturbi possono condizionae:
anche significativarnente, neicasi pid gravi,
il corretto funzionamento dei cormponenti
d'irmpianto fino a cormprommetters ternpo-
ranearrente il normnalke iter del processon
enegetico o produttivo intersssato,

| ==tton zensibili a tali probleri sono ol
dal =attore informnatico (Centri dati, Sener,
Sistern di Telecorunicazions) al terziano
[casze di un supermercato e impianti di
illurninazione) fino alle utenze industriali
{unita poduttive, sisterni avtormatici o
zister disicurezza).

llzterma pil sermplice ed efficace per
neuvtralzzame le peturbazioni presenti nella
rete eletirica & costituito dall'installazione
di un gruppo statico di continuita (URS,
dall'inglez= Uninterniptible Power Supply.
Intetfaccia tra la wete di alimentazione

E utenze, 'UPS garantizce continuita

e qualita dell'enemgia elettrica fornita ai
canchi che alimenta, qualunque siano e
condizioni della rete di alirmen tazione.

La proposta prodotti RamBatt

comprende:

+ Contolio UPS

+ 50 Wodellidi UPS

+ Soluzioni tower, rack, rodulan,
fidondanti

+ Socoortiton CEIO-16e perilluminazione

+ Convetitori statici tensione fiequenza

+ Softwaredi supervisione e telecontolio

+ Consukenzatecnica pe-vendita

+ Zenizidi amsiktenza tecnicae
rranutenzions

In the st decades, due to the gowing use
of electronic devices forthe ensrgy contiol
arrd production lines, the uzer's interest in
power supphy that can rerrowe nokEe and
zpike frotn the grid has increassd signifi-
canthy

The electricity supply poblenns include
both tranzient eventz and stationary condi-
tion zuch as; short and long breaks, micro
interruptions and voltage hoks, overnol-
age and cvercurrent impulsive, harmonics
and irnbaknces of curent and witage,
flicket st

The effects of these disturbances may
ako affect zign ficantly, in many cases, the
corect operation of the plant cornponents
up tocormpietely darmmage or even stopthe
production process concemed

The zector engaged fiomthess problere
ate rmany: fiomthe I Tsector Data Centers,
Sener, Telecomrmunication Systere) to the
tertiaty sector [cash egister of a supermar-
ket and lighting systerns) to the industrial
uz=rz (production units, avtorrated syvetems
oF s=cutity systers).

The zimplest and efficient systemto
ermnove these disturbances in the electhic-
ity netwoHs iz toinstall an uninteruptible
porwer S0 pply Eetween it and the load that
guarantees the continuity and quality of the
ekecthicity supplied.

The offer of RamBatt products

includes:

+ UPS contiol

+ B0 Wodels of UPS

+ Toneer, rack, modular, ovedoaded
zolutions

+ Poweer supply systern CEIO-16 and
forlighting System

+ Static voltage fiequency converters

+ Supervision software and eirote contiol

+ Pre-zak technical consulfancy

+ Technical zupport zervices

D | General Catalogue ParmBattline ED.2
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Tipi di perturbazione di rete e possibili effetti
Kind of grid noise and possible effects
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Caduta di Tensione

Una caduta di tensione & una diminuzione
cell'arnpiezza della tensione per un termpo
compreso tra 10rE a 13, La variazione di
tensione & ezpressa in percentuak della
tenszione nominakle tra 102 100%. Una
caduta ditensione del 100% che perdura
altre 1 secondo & detta black-out ed &
tipicatrente prodotto da problemi sulla
ete ad alta tensione; ke cadute di tensione
che pedurano rmeno di 15 zono invece
dette micro-interruzioni e possono essete
cauzate da guasti transitori.
Consagquanza

Le ricrointermzioni sono sufficientia
cauzare il blocco del carichi informatici
con perdite dei dati e poesibile bloozco
dell'ezercizio in caso di zisterni comp-
E=zsi. Melle applicazioni industriali questi
fenorreni poszono invece causate pemdita
di sincronismmo dei motor, apertura dei
contattori o zpegnimento delle lampade a
carica con conseguente invecchiarmento
celke stezse e Haccensione solo dopo
akuni minuti.

Sovratensioni

Una sovratenzione & un aurrento della
tenzione per un termpo maggioe di 10me.
Le sovratenzioni poszono esser indotte
dalla diinsetzione di carichi importanti
(interruzione di processi produttivi delle
induztrie) diminuzione della velbcita dei
rnototi elettrici o da eventi naturali quali
fulriini.

Consaquanza

Queste perturbazionisono fra ke pil
percolcse petché possono causae danni
perrmanenti a tutte le apparecchiatu e
elettrichefelttroniche: danneggiarmento
deglialimentatori, computerzener,
irmpianti di illuminazione.

Picchi ¢ transitori

| fenorreni transtori sana costituiti da
zovtatensioni moto elevate e veloci fino a
20 kM Tali transitori zono dovati principal-
rrente a fulmini 0 a guastizulla rete in alta
tenzione o ancora alle comtrutazioni di
canchi forterrente capacitivi o induttivi.
Consagquanza

CQueste perturbazioni sono ke pil pericolboss
perché provocano la distruzione ditutte

E apparecchiature non sufficienternente
protette (fusione dei condutton, perfora-
zione di isolarento, sganci internpestivi
dei dispositivi di protezione).

Yoltage drop

Avoltage dop iz a decrease of wolkage
arnplitude fora tive rang-ing from 10me
1o 1z, The voltage variation k& expressed
in percentage of the nominal voltage
betwesn 10 and 100%.

Avoltage dop of 100% that lasts maore
than 1 s=cond i called black-out and is
typically produced by network probleme
at high voltage, the wotage diops that last
E=zthan 1z ae called mico- interrup-tions
and rhay b= cauzed by tranzient faults.

=
&
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Consaquancas

The microinterruptions are sufficient 1o
cauze blocking of loads with oz of data
and poszible failu e of the wear in the caze
of cornplex systenns.

In industrial applications events tray
inztead causze Des of synchmonism of the
rmotors, opening of contactors or switching
off the diechamge kmps with consequent
aging of the zarme and ign ition only after
zeveral rminutes.

Ovenvoltags

An overvoltage B awlage increasze fora
tirne greater than 10 e, Power sumges can
beinduced by the dizconnection of heawy
loads (interruption of production processss
of industries) decweasze in speed of the
electric miotors or by natu il events such
az lightning.

ConSauUancas

These pertturbations are among the rost
dan-gemus because it can cauze perrma-
nent darrage to all electrical/ electonic
equiptrent. darmage o power su pplies,
computerizsner lighting systerms.

Peaks and transients

Trtanzient phenorrenon are constituted

by cvernvoltages very high and fast up to
20 kN These transients are rmainky due to
lightning or fau k= on the high volage grid,
or the switching of lbads highly capacitive
ar inductive.

ConsaquUancas

These perturbations are the rost danger-
ous be-cause they cause the destruction of
all the equiprrent not sufficiently protected
(rreting of wites, perforation of kolation,
tripping of potective devices).

General Catalogue FemBattline Ed.2 | IO
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Tipologie di Gruppi Statici
Types of static groups

Bypass (primario
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Bypass mode

Maodo normale
Normal mode

| gruppi Line-Interactive, nel modo di funzion-
amento nomale alimentano il carico dalla rete
attraverso un circuito di stabilizzazione AVR
(Auto Voltage Regulator).

Quaesto dispositivo corregge le variazioni
della rete entro le sue capacita di
regolazione.

Quando le perturbazioni della rete superano
i limiti di stabilizzazione degli AVR il carico
viene alimentato tramite l'inverter che
sfrutta I'energia accumulata nelle batterie.

Il passaggio da rete stabilizzato ad alimen-
tazione da inverter avviene entro 5-10 ms
con possibili problemi per i carichi piu critici
che richiedono interruzioni nulle.

| gruppi di continuita On-Line Doppia con-
versione alimentano in modo continuativo
il carico attraverso l'inverter e lo stadio di
ingresso Raddrizzatore/ PFC che assicura
I'assorbimento sinusoidale a PF 1.

Quando I'alimentazione esce dai valeri
tollerati dallo stadio PFC il gruppo passa in
modalita di funzionamento da batteria, con
quest’ultima che da energia all’inverter per
alimentare i carichi collegati. Il tempo di
intervento per il funzionamento da batteria
& istantaneo (0 ms) garantendo massima
protezione per qualsiasi tipo di carico.

In caso di avaria dello stadio Raddrizzatore
o dello stadio Inverter o ancora in eventi di
sovraccarico I'unita entra in funzionamento
da Bypass escludendo I'elettronica e ga-
rantendo senza interruzione I'alimentazione
delle utenze collegate.

Il funzionamento da bypass pud essere
anche forzato manualmente per effet-
tuare interventi di manutenzione ordinaria
o straordinaria sul gruppo batterie o sui
circuiti elettronici di conversione.

Maodo batteria
Battery mode

---’

The Line-Interactive groups, in the normal
operation mode supplying the load from
the network through a stabilizing circuit
AVR (Auto Voltage Regulator).

This device corrects variations of the
network within its regula- tory capacity.
When disruption of the network beyond the
limits of stabilization of the AVR the load is
supplied via inverter that uses the energy
stored in batteries.

The transition from network stabilized to in-
verter supply oceurs within 5-10 ms with
possible problems for critical loads that
require interruptions void.

The uninterruptible On-line Double Conver-
sion Groups feeding in a continuous way
the load via the inverter and the input stage
Rec-tifier / PFC which ensures sinusoidal
absorption PF 1.

When the power comes from the values
tolerated by the PFC stage the group will
switch to battery operation, with the last
from power inverter to power the loads
connected. The operat- ing time for battery
operation is instantaneous (0 ms) ensuring
maximum protection for any type of load.

In case of failure of the stage Rectifier

or the stage Inverter or even in event of
overload the unit goes into operation from
Bypass excluding electronics and ensuring
uninterrupted power to the connected
loads.

The operation by the bypass may also be
forced manually to make interventions of
ordinary and extraordinary maintenance
on the battery pack or on the electronic
circuits of conversion.

[BDKC | General Catalogue RamBatt line Ed 3
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Protezioni consigliate

Recommended protection circuit

Un aspetto importante per il funzionamento
di un gruppo statico consiste nel corretto
dimensionamento dell’impianto elettrico

a monte e a valle dello stesso al fine di
garantire la protezione secondo le norme di
sicurezza e le giuste condizioni operative.
Riportiamo di seguito il dimensionamento
consigliato per gli interruttori di protezione
e le sezioni dei cavi di ingresso e uscita

dai diversi modelli di UPS con le seguenti
avvertenze:

* Gli interruttori differenziali posti a monte
dell’impianto devono essere di Tipo A ©
B con ritardo maggiore di 0,1 secondo e
corrente differenziale superiore o uguale
ai 300 mA.

Tutti i modelli UPS SOLO e TRIO sonc a
neutro passante e devono avere il
riferimento di neutro iningresso.

An important aspect for the operation of a
static group involves the correct dimen-
sioning of the electric system upstream
and down- stream of the same in order

to ensure the protection according to

the safety rules and the right operational
conditions. Below is the rec- ommended
for sizing circuit breakers and cable cross-
sections of input and output from different
models of UPS the following warnings:

e Circuit breakers located upstream of the
plant must be of type A or B with a delay
of more than 0.1 seconds and the current
differential greater than or equal to 300
mA.

¢ All models SOLO and TRIO UPS are
neutral through and must have the
reference of neutral input.

Modello Interruttore automatico Comrente max difase  Corrente nominale Sezione ingresso per  Sezione uscita per
Model ingresso [A] Ingresso [A] uscita [A] distanza 10m [mm?] distanza 10m [mm?]
Input Breaker [A] Maximum Input Nominal output current Input Cable section for Output Cable section
Clurvag Current each phase [A] each phase [A] length > 10m [mm?2] for length 10m [mm?]
class C
uPs SOLO 4K 25 (2P) 23 18 4 4
Monofase
uPs SOLO 5K 32 (2P) 28 22 4 6
Single-phase
SOLO 6K 32 (2P 34 26 6 6
SOLO 7K 40 (2P) 40 30 6 10
SOLO 10K 63 (2P) 57 44 10 10
SOLO 12K 80 (2P) 68 52 16 16
SOLO 14K 100 (2P) 79 61 16 16
ups TRIOTM 10K |63 (4p) 22 43 3x10 10
Trifase
M f
et TRIOTM 15K [ 100 4R) 32 65 3x16 16
Three-phase
Single-phase TRIQ TM 20K 100 (4P) 43 87 3x25 26
UpPs TRIOTT 8K 25 (4P) 17 12 3x4 3x4
Trifase
UPS
Three-phase TRIOTT 10K 25 (4P) 22 14 3x4 3x4
TRIOTT 12K 25 (4P) 26 17 3x4 3x4
TRIOTT 15K 32 P 32 22 3x6 3x6
TRIOTT 20K 40 4P) 43 29 3x10 3x10
TRIO XT 30K 63 (@P) 65 43 3x16 3x16
TRIO XT 40K 100 {4P) 86 58 3x25 3x25
TRIO XT 50K 160 4P) 130 87 3x35 3x35
EXTRATT 60K 160 (4P 130 87 3x35 3x35
EXTRATT 80K 200 4P 173 118 3x50 3x50
EXTRATT 100K | 250 (4P) 216 145 3x70 3x70
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® Gamma prodotti
Products Overview

Tabella di comparazione Potenza KVA
Comparative Table in Power KVA

MODELLI INFO R S0LO S0L0 EXTRA
MODELS INFO PRO SMALLT SMALLR MD MMB TRIOTM | TRIOTT TRIO XT T UNIVAR = TRIVAR

FASE IN/QUT
PHASE 1/1 1/1 11 11 11 11 371 373 373 3/3 171 373
INJOUT

0,6

0,8

1,0

1,2

1,5

2

POTENZA KVA POWER KVA

g [@DKC | General Catalogue RamBatt line Ed.3
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Obiettivi
Main Purpose

Uno dei primni obiettivi perseguiti & semmpe
stato quello di ricercae soluzioni che
permetteszemn di aurrentare il endirmento
enemgetico dei propri prodotti potando a
un rizpannio globale dei zistermni.

Un pas=soimportants in questa diezione
& stato malFzato con I'utilzzo diuna
nuova green technology nel propri inveter
rru ilivello che, sfruttando le pil nuowve
tecnolbgie dizponibili nei cormponenti

allo ztato =olido, hanno perneszo di
raggiungere renditrenti supetiori al 97% in
funzionatrenta anline.

Questo risultato, unito all'utilizzo di
zoluzioni rivolte al rizparmio enemgetico,
permette ai prodotti didistinQuetsi
dalla concorrenza offiendo ritom i degli
investirenti pid mpidied efficienza pid
ekvata nal propri irmpianti.

Cne of the main target of FarnBatt B&D
Teamis to poposs zolutions that would
allow to increase the enegy efficiency

of itz products leading toan ovetall zaving
aystene.

An irmportant step in this direction was
rrade with the uze of a new giesn
technology in the multi-kEvel inverder, uzing
the latest technologies avaikzble in the zolid
state cormponents, achieving efficiency up
to of 7% in anline mode.

Thiz resu lt together with saving operation
rmocde make the RamBatt products on of
the best choice to have a fast return an
investrrent and kigh efficiency in itz plants.

10
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Ricerca tecnologica
Technical R&D

La continua ricerca tecnolbgica del settore
R&D di Dk C Linea BamBatt ha perrresso
di individuare una s=etie di migliorie da
ins2rire nei zuoi prodotti perottirnzzarne il
funzionarrento.

La pritra & una gestione PWh attenta
delle ventolke per minimnzzarne | consumi
e rdure la nrorosita dei sieteri per
rmigliorarne il cormfort.

Lo stadio di zincronizzazione con la rete
& stato miglioiato per ridurre al rassimo
e cormmutazioni e l'invecchiamento

el zkterna e migliorae 'efficienza
cell'Econormy Mode,

La gestione delle battere dei gruppi di
continuita & stata oftimizzata con curse
di ricarica in funzione della termperatura e
contmllo dinamico continuo del'integrita
dele stesse.

The continuous technolgical investrent

af RarrBatt R&D Tearn has contributed to
rrany improverrents in its poducts to rmake
it trome poeertul

Thefirst i a PV careful rmanagerrent of
the fans o minimze energy consumption
and reduce the noize of the systerre 1o
irmprove cornfort.

The synchmonization with the network has
been ivmproved 1o minimize the switching
and the aging of the systermand have a
better efficiency in Econonmy NMode.

The rmanagerrent of the batteries of the UPS

has besn optitnzed with detailed charging
profiles depending on ternperature and
implerrenting a continuouws dynaic control

of their integrity.

General Catalogue FemBattline Ed.2 | IO
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B UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma
Series

MODELLD MODELE

INFO

INFO R PRO

SMALLT

= b

| SMALL R

| S0L0 MD

POTEHZA POOWER

TIPOLOGIA
TTPE

FORMA D'OH DA U ECITA
OUTPUT WAYEFOR M

TEH ZIOHE INGREZE0
IH PUT VOLTASE

TEH ZIOHE DI UEC TA
QOUTPUT VO LTASE

BTPAZE AUTOMATICO
AUTOMATIC BY PASE

ETPAZE MAH UALE
MAHUAL BV PAEE

TRAZAIRMETORE DI I30LAMENTO
IEOLATIHG TRAHEFORMER

TEET AUTOMAT ICO EATTER IE
AUTOMATIC EATTERIEE TEET

IHETALLAZIOHE RACK
RACK IHETALLAT IOH

PORTA ZERIALE RE252
ZERIAL PORT RE2E2

FORTA UZE
UZE

COHTATTIFULITI
WOLTASE FREE COHTACTE

EMERSGEHCY PCWER OFF
EMERGEHCY POWER OFF

FUHZIOHE BCO-MODE
ECO-MODE FUHCTIOHN

FUHZIOHE SOCCORRITORE
EMERSGEHCY POWER SUPPLY

FUHZIOHE COHYERTITORE
DI FREQUEH Z&
IHVERTER FUHCT IOH

SZHERMO LCD
DIZPLAY LCD

SOFTWARE DI GEETIONE
MAHASEMENT ZOFTWARE

ESPAH DIEILITA AUTOHO MIA
EMFPAHDOAEILTY AUTOHOMY

SC HEDA AZ400
CARDAZ400

SZHEDA DIRETE ZHMP
HETWORK INTER FAZE
COHTROLLER ZH MP

TEC HOLOWGIA AMEIEHTALE
GREEH TECHHOLOSET

MODALTA OF ERATIVA, OI
ESALVATASGIO
EAVINGOPERATIOHN MODE

B Dizerie [ ©pzionale

OESN 85 24 Ba | 12

P==udo Sinuaoidak
Sinewaye

Line-Interactive

1252

| 125 | 4E8aTA0M2

Cnline

Sinuzodake
Sinewave

Monofaze 220 Vac
Single-phase 2230 Vac

Monotaze 220 Vac
Single-phase 2230 Vac

O

12
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma
Series

MODELLD tODELS F0L0 MMB | TRIOTHM | TRIOTT | TRIO XT | EXTRATT

POTEHZA FOWER HEETANM24 | 101520 | AM0M2M520 | 20 A0FED | GOEOM O 126160

TIPOLOGIA

TrPE Cnline

A

FORMA D'OH DA USCITA Sinuzoidake
OUTRUT WAVEFORM Sinewave

it

TEH ZIOHE IHGRESS0 Mionofaze 230 Vac Trifaze 400 Vac
IHFUT ¥OLTAGE Singe-phass 230 VWac Thee-phase 400 Vac

TEH SIOHE Dl U35 TA Monofase 230 Wac Tritaze 400 Vac
OUTPUT VOLTAGE Single-phass 220 Vac Thiee-phase 400 Vac

BTPAZE AUTOMATICO
AUTOMATIC BY PASE H u | | 2]

vtatic

W
-
=

ETPAZE MAH UALE
MAHUAL BV PAEE L = u 8 &

S - Gru

TRAZAIRMETORE DI I30LAMENTO
IEOLATIHG TRAHEFORMER | | | o

TEET AUTOMAT ICO EATTER IE
AUTOMATIC EATTERIEE TEET = = E 8 &

IHETALLAZIOHE RACK
RACK IHETALLAT IOH

PORTA ZERIALE RE252
ZERIAL PORT RE2E2 o = = u o

PORTA UEE
o o = | m m

COHTATTIFULITI
WOLTASE FREE COHTACTE O O O

EMERSGEHCY PCWER OFF
EMERGEHCY POWER OFF m o o O o

FUHZIOHE BCO-MODE
ECO-MODE FUHCTIOHN @ u u 8 &

FUHZIOHE SOCCORRITORE = ]
EMERSGEHCY POWER SUPPLY

FUHZ IDHE COHYERTITORE
Ol FREGUEHTA | | | | 2]
IHVERTER FUHCT IOH

SZHERMO LCD
DIZPLAY LCD = u b & ®

SOFTWARE DI GEETIONE
MAHASEMENT ZOFTWARE w u u n o

ESPAH DIEILITA AUTOHO MIA
EMFPAHDOAEILTY AUTOHOMY o n u | m

SC HEDA AZ400
CARDAZ400 U O O o O

AT HEDA DI RETE SHMP
HETWORK INTER FACE E O El O O
COHTROLLER SH MP

TEC HOLOWGIA AMEIEHTALE
GREEH TECHHOLOSET L = u 8 &

MODALTA OF ERATIVA, OI

SALYATASEIO [} ] [} o m
SAVIHGOPERATION MODE

B Dizerie [ ©pzionale
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma INFO - Caratteristiche generali
INFO Series- General Characteristics

La =etie INFO &dieponibile nelle versioni
Tower nei modelli S0 -200 1200 -1500 -
2000 W8 nella versione PDU nel modello
SO0 WA e nelle versioni INFD B PRO nei
roodelli 1000 -2000 -2000,

Tec nolodia line-interactive

Tutti i modelli zono dotati di tecnologia
Line-Interactive: il carico viene alimenta-
toda reteche, quando & presente, viene
ztabilzzata in arpiezza dal dizpositivo
di regolazione autoratica (AYR) e filtrata
da zovratensioni dai filkri EMI.

In azzenza rete, il carico sara alimentato
da inverter con onda pzeudosinusoi-
dale attirnzzata per carico informatico,
garantendo autonoria sufficiente per la
chiuzura dei siztemni infarmnatici.

Applicazioni

Gli UPS della s=rie INFO grazie al loro
controllo digitale ed allo stabilEzatore
AWE ad alta precizione sono adatti a
proteggere piccolke reti informatiche,
ztazioni di lavoro e zerver di piccole
dirrensiani.

= Perzonal computer

= Piccale reti informatiche

= Begistratori dicassa

s &fazionidi kwaro

= Local area network (LARK)

Autonomia

Il rninar utilizzo delle batterie, garantito da
un arnpio range di tolleranza di ingresso,
comporta che queste zaranno dispo-
nibili al 100% in caso di intervento e =i
dizporra di raggiore autonormia.

In cazodifine avtanamia la funzione di
auto-restart perrette un ripristino auto-
rmatico al ritarno rete e, con k& funzione
Cold Start, zara sernpre possibile attiva-
re 'UPS anche in azzenza di rete.

The INFC zeties = available in Tower
rrodels GO0 -200-1200-1800-2000 WA in
POU rrodels s00 WA and in rack Sinsevia-
we INF2RPRO

0002000 -2000 WA,

Line-Interactive Technology

All these models work in Line-Interactive
rnode; the load when the grid iz present
i powerad by i, which iz stabilized in
amplitude from an Autormatic Voltage
Requlator (2%WE) and filtered by cvervol-
tages by EMI fikers. When thegrid is
out of work, load will be powerad by an
inverter with sinewave optiriized for IT
Ibad, for a backup titre that iz enough to
allow the cornputer shutdown procedure.

Field of application

UPE of INFO seties than ks to their di-
gital control and the stabilizer AR with
high precizion are zuitable to protect
srmall cornputer networks, workstations
and small servers.

s Perzonal computer
mSnall I T network

= zazh Register

nyiorking Station

8 Local area network (LAR)

Backup

The wer uzage of the batteries, dusto
awide rangeof input tolerance, ensure
that these will be available at 100%

in cazeof needs, and will have longer
backup time.

In caze of theend of battery backup the
aunto-restart allows avtormatic recowve-
ry when mains power come available
again. Cold Start function, allow to turn
an the UPS farm the batteries even in
abzence of grid.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma INFO - Caratteristiche generali
INFO Series- General Characteristics

YVantaqai

Le zue dirrensioni cormpatte unitead un
ottirmo rapporto qualital

prezzo fanno della zerie INFO la rizposta
ideake per le tichieste di una

protezione zemplice ed efficace.

= Controllo URPS tramite CPU
= Sfabilizzazione di tensione AVRE
= Armpia tolleranza di ingresso
= Cold Start - Accensione da batteria
= Autorestart - Ripristino auvtormatico
= Software di comunicazione
e zhutdown
=2 annidi garanzia

Advantanes

iz compact size combined with an
excellent quality £ price ratio make the
zeries INFO the pedect answer o the
requests for a simple and effective
protection

= URS cantrol via CPU

s yioltage stabilization AYE

nyifide input tolerance

= i2old Start - Battery startup

= Aytorestart - Automatic recowvery

= Cormunication software and
Shutdown ranagernent
= 2 years warranty
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO LED

Applicazioni
Applications

Ll
|
mimim
Lozl mes
Tlebawo i LAN)

@A

Dispositivi
elttm rmedicali
Electm rmadical

s

FLZS
irdustriali
Industriml LS

Puntidi forza

+ Contollotramite CRU

+ Stabilizzazione di tensione AVE

+ Armpia tolleranza di ingesao

+ Cold Stan - Accensione da batteria

+ Autorestar - Ripristino autormatico

+ Protezione iete informatica e tekefonica

Gollegamenti
Connections

4=

Dimensioni
Dimensions

140

ol 100

I o B00-800

Strong Point

+ UPS control via CPU

Woltage stabilization AVRE

Wide input tolerance

Cold Start - Battery startup
AutorEstart - Autormatic recovery
Protection of cormputer netwarkand
telephone

LR R

Fusibile di ingresso
Input fuss

Press di uscita
PoCutput soc ket

Cenin di alirentar ione
Input cable

* «— an

INFZ 1200
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO LED - Dati tecnici
INFO LED - Technical datasheet

INFOG00S INFO800S INFO1200S
INGRESSO TENSIONE NOMINALE (VAC)
INPUT NOMINAL VOLTAGE (Vac) 230 Vac 50 Hz
TOLLERANZ A TENSIONE (Yad)
VOLTAGE TOLERANGE (Vac) 165 - 205V
FREQUENZA (Hz)
FREQUENGY (Hz) 45/65 Hz
USCITA POTENZA NOMINALE (vA)
S NOMINAL POWER (Va) 600 Va (360 W) 800 Va (480 W) 1200 Va (720 W)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE NETWORK 230 Vac 50Hz
PRESENT (VAT)
EFFICIENZA Fino al 98% <3
EFFIGIENCY Up to 98% ‘5
=
DISTORSIONE TENSIONE =
HARMONIG DISTORTION <3% g
(3]
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30” S
OVERLOAD 150% Inom for 30" =
=
CONNESSIONI @
CONNEGTIONS 2x Schuko 3x Schuko =
BATTERIA TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 6 %
B TIME OF RECHARGE Typical 6 2
TIPO BATTERIE Piomba (VRLA) L?
TYPE OF BATTERY Lead (VRLA) 1)
. . o
AUTONOMIATIPICA 10 minuti =
TYPIGAL BAGKUP TIME 10 minutes
AUTONOMIAGOD. CONDOTTA* 5 minuti
GALCULATION GOD. BACKUP TIME" 5 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIO NI (LxPxH) MM
FISICHE DIMENSIONS (L X P X H) MM 100x290x140 140x345x170
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
MET WEIGHT (KG) 5 6.5 10
TEMPERATURA OPERATIVA
WORKING TEMPERATURE 0-40°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA ACUSTICA < 50 dB a 1m
NOISE <50 dBto 1m
PROTEZIONI
PROTEGTIONS 1P 21
VENTILAZIONE Naturale
COOLING SYSTEM Natural

GONTROLLI E
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

SEGNALAZIONI
SIGNALLING

LED e allarme sonaoro
LED signalling and buzzer

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 50% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 50% of the

nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO PDU

Punti di forza Strong Point

+ Contolo tramite SPU + UPScontolvia CRPU

+ Stabilzzazione ditenzione AVYR + Yoltage stabilization AR

+ Arrpia tolleranza di ingesao + Wide input tokerance

+ Gprese |EC + 2 USE per ficarica + & |[ECoutlet + 2 USE for echamge

+ Automestart - Ripristino autormatico + Ayutomestant — Autornatic Recowvery

+ Protezione ete informatica e tekefonica + Potection of computer netwods and
+ Software digestione e contiolio telephone

+ Managrent and contml softwars

Collegamenti
Connections

Applicazioni
Applications Uscite stabilzzte
Cratpout voltage
gyl S el
Us:::i_te protathe P USE per sothwame di gestione
m ... furzione LIPS 1ISE software marsgement
e Cratput under
D u m UFS function
Lozl mes FLZ iy
Metao i LAN) ind ustrizl ¥ Hsgcéte fates UsE .
Industrial PLS rchamge e

‘- Ingmesso alimertazions

_@4_ || Input power supphy

Vista frontake Vista |=term e
Dispositivi Dispositivi Front wigww Side visw
elttm rmedicali EMMEMENTE
Elzztm rmadica| Err=me ncy
devrices denrices
Dimen sioni
Dimensions
o° °C +a0°

C€
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® UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

INFO PDU

- Dati tecnici

INFO PDU - Technical datasheet

INFOPDU&00
INGRES SO TENSIONE NOMINALE (VAG)
INPUT NOMINAL VOLTAGE (Vac) 230 Vac 50 Hz
TOLLERANZA TENSIONE (Vac)
VOLTAGE TOLERANCE (Vac) 165 -295V
FREGUENZ A (Hz)
FREGQUENGY (Hz) 45/65 Hz
LSCITA POTENZA NOMINALE (YA)
QUTPUT NOMINAL POWER (Va) 600 Va (360 W)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE NETWORK 230 Vac 50Hz
PRESENT (VAC)
EFFIGIENZA Fino al 97%
EFFICIENGY Up to 97%
DISTORSIONE TENSIONE 3%
HARMONIC DISTORTION g
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 307
GUERLDAD 150% Inom for 307
CONNESSIONI 6x Schuko + 2 USB (ncarica)
CONNECTIONS 6x Schuko + 2 USB (recharge)
BATTERIA TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 6
BATTERY TIME OF RECHARGE Typical 6

TIPQ BATTERIE
TYPE OF BATTERY

Piombo (VRLA)
Lead (VRLA)

AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti
TYPIGAL BAGKUP TIME 10 minutes
AUTONOMIA GOD. CONDOTTA" 5 minuti
GALGULATION GOD. BAGKUP TIME* 5 minutes
CARATTERISTICHE DIMENSIONI (LxPxH) MM
FISICHE DIMENSIONS (L X P X H) MM 185x280x83
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg) 5
NET WEIGHT (KG)
TEMPERATURA OPERATIVA 0 - 40°C
WORKING TEMPERATURE
UMIDITA RELATIVA 5
HUMIDITY <80%
RUMORDSITA ACUSTICA < /0 dBa 1m
NOISE <50 dBto 1m
PROTEZIONI
PROTEGTIONS IP 21
VENTILAZIONE Naturale
GOOLING SYSTEM Natural

CONTROLLI E
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNIGATION

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 50% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 50% of the

nominal KVA Power.

SOFTWARE
SOFTWARE

SEGNALAZIONI
SIGNALLING

Gestione shutdown e Visualizzazione dati

Shutdown and monitoring

LED e allarme sonoro
LED signalling and buzzer
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO LCD

Punti di torza Strong Point

+ Dizplay LCD ezoftware digestione e + Dizplay LCD with rranagrrent and contiol
contralio zoftwae

+ Contolo tramite SPU + UPS control via CPU

+ Stabilzzazione ditensione AVYR + Yoltage stabilzation AR

+ Arrpia tolleranza di ingesao + Wiide in put tokerance

+ Cold Stan - Accensione da battetia + Cold start — Starup from Battery

+ Automestart - Ripristino autormatico + Automestant - Autornatic Becowery

+ Protezione iete informatica e tekefonica + Protection of computer netwods and

telephane

Gollegamenti
Connections

Pmterions Fax telefonica
Faix Telephone protestion

USE persoftwame di gestione
LEE sofhwmre mansgene nt

Fusibile ingresso cawo
Input fus=

Press di uscita
:outputsocket

e alirmentazions

Inputzable
Applicazioni Dimensioni
Applications Dimensions
| Eﬂ !
Locsl =ms PLC 125
Tethiwc e | LAY ind ustrizli 140
Industriml P LGS
D l
- -K
e b —
Dispositivi Dispositivi e 170
elttm rmedicali EMMEMENTa
Elzztm rmedica| Err=me rcy
devrices denrices
INFC LSO 1800 INFC LSO 3000

20 D | General Catalogue ParmBattline ED.2



® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO LCD - Dati tecnici
INFO LCD - Technical datasheet

INFOLCGD1500S1

INFOLGD2000S1
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INGRESSC TENSIONE NOMINALE (VAC)
INFPUT NOMINAL VOLTAGE (Vac) 230 Vac 50 Hz
TOLLERANZ A TENSIONE (Vac)
VOLTAGE TOLERANCE (Vac) 165 - 265V
FREQUENZA (Hz)
FREQUENCY {Hz) 45/65 Hz
USCITA POTENZ A NOMINALE (YA)
OUTPUT NOMINAL POWER (Va) 1.500 Va (900 W) 2.000 Va (1200 W)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE NETWORK 230 Vac 50Hz
PRESENT (VAG)
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 3%
HARMONIG DISTORTION S0
GONNESSIONI
CONNECTIONS 3x Schuko 2x Schuko + 2x IEC
BATTERIA TEMPO DI RICARICA BATTERIE Tipico 6
BATTERY TIME OF REGHARGE Typical 6
TIPO BATTERIE Piomba (VRLA)
TYPE OF BATTERY Lead (VRLA)
AUTONOMIA TIPICA 10 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA" 5 minuti 4 minuti
CALCULATION COD. BACKUP TIME™ | 5 minutes AR
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI {L xPxH) MM
FISIGHE DIMENSIONS (L X PX H) MM 140x345x170 125x380x225
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT (KG) 1.8 15
TEMPERATUR A O PERATIVA o
WORKING TEMPERATURE 0-40°C
UMIDITA RELATIVA o
HUMIDITY <90%
RUMORODSITA ACUSTICA <50dBaim
NOISE < 50 dB to 1m
PROTEZIONI
PROTECTIONS IP 21
VENTILAZIONE Naturale
GOOLING SYSTEM NG

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

SEGNALAZIONI
SIGNALLING

Gestione Shutdown e Visualizzazione tramite USB

Shutdown and monitoring

Display LCD e allarme sonoro
LED signalling and buzzer

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 50% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 50% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO R PRO

Puntidiforza

+ Controllo trarmite CPLU
Stabilizzazione di tenzione AVF
Arnpia tolleranza di ingresso

Autorestart - Ripristino autornatico

Strong Point

+ P2 contol via CPU

Woltage stabilzation AVH

Wide input tolerance

Cold start — Startu p frorn Batteny
Autorestart — Autornatic Pecovery

+
+*
+ Cold Btart - Accensone da batteria
+
+

EIC

Protezione iete inforrmatica e Protection of cormputer neteork and

telefonica telephone

+ Fonma d'onda sinuzoidale pura + Pure sinewawvs output

* Inztallazione towero Back + Packor tower installation
Collegamenti

Connections

Fusibile ingtesso SHMP jopzionake)
Input fuse .;“NMP(upti:una!l

("
Son 8

Applicazioni
Applications

- Batters aqgiuntive
Ext bathary
- R1d5

UEE sofhware di gestione
UEE sofhware maneoement

Pres=a alimentazione

Local ama PLZ Cutput Input powser supp by
Petuo s [LAN) industrali
Industrial P L
4@&_ || Dimensioni
- Dimensions
Diis pos ity Dz positivi
Eﬂmmrrejdi;alil E rrepéenza
0 Madic=a =l
denrices, cie%a&w
ol i 132
' 338 .
Saner
440
INE2 R PRO 1000 INFO R PRO 2000-2000
o " .ame

ce
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

INFO R PRO - Dati tecnici
INFO R PRO - Technical datasheet

INFORPRO1000 INFORPRO2000 INFORPRO:3000
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE (VAG)
INPUT NOMINAL VOLTAGE Da 175V a 290 Vac
FREQUENZ A (Hz) 50 - 60 Hz +/- 5% autoapprendimento
FREQUENGY 50 - 60 Hz +/- 5% autosense
FATTORE DI DISTORSIONE TDH S
DISTROSION TDH <7 %
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR > 0,98
TIPO/NUMER O PRESE
TYPE NUMBER OUTLET 1 Schuke
USCITA POTENZ A NOMINALE (VA) 3
QUTPUT NOMINAL POWER 1000 2000 3000 £
=
POTENZ A NOMINALE ATTIVA (YA) =
ACTIVE NOMINAL POWER 800 1600 2400 E
(3]
TENSIONE (VA) 220/ 230 / 240 (Selezionabile) S
W TAGE 220 / 230 / 240 (Selectable) =
AGGURATEZZA IN TENSIONE /1% =
VOLTAGE AGCURACY bl l b7
FORMA D' ONDA Sinusoidale pura %
WAVEFORM Pure sinewave 2
FREQUENZA 50 /60 Hz +/- 0,1 (Selezionabile) L?
FREQUENCY 50 /60 Hz +/- 0,1 (Selectable) o
o
DISTORSIONE DI USGITA TDH 5 % =
GUTPUT DISTROTION TDH =270
FATTORE DI GRESTA a1
GREST FACTOR :
SOVRAGGARIGO 125 % per 1 minute - 150 % per 10 secondi
OVERLOAD 125 % for 1 minute - 150 % for 10 second
TIPO/NUMER O PRESE
TYPE NUMBER OUTLET 3IEC 6 IEC
PRESTAZION] TEMPO DINTERVENTO 10 MS
PERFCRMANGE COMMUTATION TIME <
TEMPO DI RICARIGA BATTERIE 4 -6 Ore
BATTERY REGHARGE TIME 4 — 6 hours
TEST BATTERIE Automatico - Manuale
BATTERY-TEST Automatic — Manual
AUTONOMIATIPICA 10 minuti
TYPIGAL BAGKUF TIME 10 minutes
AUTONOMIA COD. CONDOTTA" 6 minuti 6 minuti 5 minuti
CALGULATION COD. BACKUP TIME™ | § minutes 6 minutes 5 minutes
PROTEZIONI Sovraccarico — Cortacircuito — Scarica batterie — Sovratensioni — Sovratemperatura
PROTECTIEN Overload — Short circuit — Battery discharge-Overvoltage - Overtemperature
TEMPERATURA OPERATIVA 0°-45°C
OPERATIVE TEMPERATURE
RUMOROSITA AGUSTIGA <45dB a 1m =50dB ai1m
NOISE <45 dBto 1m < 50 dBto 1m
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI (LxPXH) MM
FISIGHE SIZE (LxDxH) 88x338x440 2L RACK 132%410x440 31 RACK
CHARACTERISTICS  begn NETTO AUTONOMIA BASE (Kg)
NET WEIGHT STANDARD BAGKUP 15 21 o7
TIME
GONTROLLI E DISPLAY LGD Informazioni su carico, rete, batterie & modalita di funzionamento
COMUNIGAZIONE LEDRISPLAY: Load, grid, battery and working mode
CONTROLS AND ——
COMMUNICATION INTERFAGGIA DI GOMUNIGAZIONE RS 232 - UBB - contatti puliti
COMMUNIGATION INTERFAGE RS 232 - USB - dry contast
EPO (EMERGENGY POWER OFF) Presente
EPO (EMERGENGY POWER OFF) Included
SOFTWARE DI GESTIONE E SHUTDOWN
SOFTWARE FRO MANAGMENT AND Gompresa
SHUTDOWN Included
ACCESSORI MOEILE ESPANSIONE AUTONOMIA Disponibile
ACCESSORIES BATTERY ESTENSION GABINET Availlable
SGHEDA GONTATTI AS400 Allarmi con contath secchi e ingressi digital isolat
DRY CONTACT AS400 Dry contact and digital input

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 50% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 50% of the

nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma SMALL - Caratteristiche generali
SMALL Series- General characteristic

La =erie SMALL in versione Tower (T) o
BACK [R) & k =oluzione profeszionalke
per zisteri diconsurno contenuto con
altiezimme prestazioni di sicurezza ed
affidabilita.

La fariglia SMALL T &dizponibile nelle
warzioni Tower nei madelli 1.000 - 2.000 -
2000WA | A famiglia SMALLR &
dizponibile nelle varsioni Rack nei
rrodelli 1.000 - 2,000 - 3000 WA entrambe
con tecnologia COn-Line Doppia
conversione per dare la massima
protezione ed affidabilita in applicazioni
ctitic he quali sale server, impianti TLC &
Trazmizzione Dati.

Il carico viene alimmentato sempie da
imerter con una forrma d'onda perfetta-
rmente sinusoidale e stabilizzata, in situa-
zioni di blac kout il termpo diintervento &
0 e gQarantendo "business continuity”
azzoluta agli apparecchi collegati. 1l
Display LZD ad alto contrazto permette
diavere una facile panorarica ditutte

le grandezze elettric he principali relative
a ingreszo, uscita e batterie. 1 dizplay
otientabile permette inoltre di utilizzare
ilgruppo anche in posizione orizzontale
per zfruttare al reglio le sue compatte
dirrensioni. | PFO.2in uscita permette di
alirmentare caric hi infarrnatici rifazati can
alta efficienza a parita di potenza normi-
nake della macchina, offrendo un armpia
flez=zibilita di utilzzo.

Ottimizzazione batterie

La zerie SMALL cura in roda
particoklre la gestione delle batterie per
prolungarne durata e prestazioni

E integrata la gestione contro le scariche
profonde per non degradare e batterie
e=zono stati utilzzaticircuiti performranti
diricarica per garantire ternpi ridotti di
ripriztino dell'autonomia.

Test automatico e manualke delle
batterie

Tutti i modelli possono avere espansione
batterie esterne par garantire autonormie
supetioriall'ora ed hanno batterie sosti-
tuibili a caldo HOT Swap.

Modalita di funzionamento

Per coprire le pil diverse ezigenze di
applicazione | ==rie SMALL pud lavorare
nelle seguenti modalita:
FunzionarentoOn-Line: catico serpre
alirentato da inverter.

Funzionatrento Eco-Mode: carico
alirentato da rete stabilizzato e comrnu-
tazione in cazo di blackout. Pendirrento
fino al 22% in questa modalita.
Funzionatrento Bypass: UPS zpento
predizposto in funzionarento da Bypass
con batteria in carica.

TheSMALL UPS in Tower [T) or Back &
warzion are the professional solution to
protect low power consuy mption system
with high pedorrances and reliability
nesds.

TheSMALL T zeries iz available in Tower
rrodels 1,000 -2 000 - 2.000 WA The
ShALL Rzeries & avallkble in Rack
Mounted models 1.000 -2 .000 - 3.000
WA both with On-Line Double conver-
zion technology to provide the maxinmue m
protection and reliability in critical appli-
cations such as server roomes, 1elecam-
rru nications equiprment and transmiesion
data

The load i always powered by the
inverterwith a pure zinusoidal wavetform
Incazeof blackout the operation tine

i O e ensuring an abzolute "business
continuity" 1o the loads

The high-contrast LCD dizplay allows

1o have eazy overview of all electrical
rrain parameter related toinput, output
and battery. The adjustable dizplay ako
allows to use the unit in a horizantal
po=ition to take advantage of itz compact
zize.

The PF 0,2 output allows o power [T
badsz with high efficiency and high power
rate, offering a wide flexibility of uze

Battery optimization

The SMALL zeries has a careful battery
rranagernznt systermto extend their life
and performanc e,

The zystermn implenents a desp dischar-
ge potection systemto avoid darmage of
the batteties and u== high perforrance
charging circuits o ensu e reduced time

1o have the full backup tine available again.

Auto matic and nanual test batteries
All rrodels can have external batteries
o provide longer backup tirre and hawe
hot-zwappable batteries HOT Swap

Operating mode

To cover the different nesds of theap-
plication SMALL seties can work in the
following ways:

Operation On-Line; load always powerned
by the inwerter.

Operation Eco-Mode: load powered by
the network and switching o inveder
during blckouts,

Efficiency upto 28% in thiz mode.
Operation Bypazs: UPS power off
powering the load from Bypass | with
batteries in change
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma SMALL - Caratteristiche generali
SMALL Series- General characteristic

Caratteristiche

= Arrpia tolleranza zulla tensione di
ingresso 128 — 300 Vac zenza intenento da
batterie

= Funzionarrentocon genetatore in
ingmess0

= Pozzibilita di ezpansione batterie fino
apil o

= Accenszione da batterie Lold start)

= Auto-estan autornatico al ritaoma della
==

= PFC di ingresso con rifasamento del
carico a PF 1

s Elevata affidabilita dell' UPS (controllo a
IMiC IO processoE)

= Baz=zo impatto sulla rete [assorbirmento
zinuzoidale)

= Fuzibile diingreszo ripristinabile

Comunicazione evoluta

= Forta di corunicazions B2222 e USE
con contatti opto-izolkti di zegnalazione

® CAvo comunicazione PC con software
per arnpie configurazioni in dotazione

= Compatibile con diverse piattaforme:
Windows 7, Wista, Linux, Mac OS5,
Wiilware e altrizisteri Unix

Itilizzabilita

Le dirrensioni compatte, unite ad una
particolre attenzione per ridurre la rurmo-
ro=ita rendana la serie SMALL la soluzione
ideale per avere le migliori performance e
un bas=oimpatto sugliambienti lavorativi.

Characteristics

=Wiide input woltage tolerance 1238 — 200
Wac without intervention of batteries

=Wiorking with diesel generator

s Expandability of batteries up o zeveral
hours

= Foweer on by batteries jcold start)

m Ato-restart when power returns

® PEC inputwith power factor correction
atFPF1

= High reliability of LIRS (mic roprocessor
contral)

= Low impact on the grid (zinusoidal
absorption)

8 |nput fuse easy to replace

Advanced communication

= BE222 communication port and LSE
contacts opto-iEokted zignal

= PCcornmu nication cable with software
for large configurations supplied

s Compatible with mutiple platformes:
Windows 7, Wista, Linux, Mac 05,
Wiitware and others Unix systens

Isability

The compact size, combined with a par-
ficular focus an bow noize make the series
ShaLL ideal for having the best petor-
rrance and a low impact on the workplace,

General Catalogue FemBattline Ed.2 | IO
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SMALLT

+ Cormunicazione evoluta e telecontmllo

Collegamenti
Connections

PR = 7y
_______ EPCJ
g [ISE

Punti i forza Strong Point

+ MArmpia versatilith + Wide application

* Mlia potenza di uscita con cosFio s + High output power with cosFio 2

+ Ezpandibilita autonirmia + Bdernal Battery to incease Backup tinre
+ Rurnorozita e dirrensioni ndotte + Low Moise and reduced sze

+ Tecnologia on -line WF + 2n-line MFl Technokooy

+ Brnluta gestione battens scetituibil a caldo + Enhanced ranagerrent of

hot-=wappable batteries
* Mvanced comunication and errote
contiol

]
£t Eﬁ. ASAOS NP o pzional]
@ ASADOS NP fo ptiorial

ke PHOtETIO MR R tokefonica
@ , Tel Wodem protection
7
Lfo st Presa di

L=cita
s Output
o a0 ket
Applicazioni & -
Applications S E)E:‘tﬁ?ar?te aggiuntie
- ] o
-------------- Fusibile diingtesso
D Input fuss
Presa di ingmsso
Son [~ e
Local amsa PL 2 o iy
Mty i (LA M) industriali Dimensioni
Industrial PLZ Dimensions
R, osc
Q ==k
Cabing eletriche T
EVctneal sutstation St i -
hiorkstation

Sannar

()

-
T

i ShlALL T
Dispositii
taleca municazioni
Tekecamrmunications
=1 =

EN&1000-6-1, 61000-6-3 Ene

AT

o ’c +40°

Nt

SALL Tz
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SMALL T - Dati tecnici
SMALL T - Technical datasheet

SMALLT1AOPS SMALLT1A10S SMALLT2A0PS SMALLT2A108 | SMALLT3A0PS SMALLT3A10S
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE 176 - 280 V {pieno carico), 110 - 176 V (50% derating), 280 — 300 V (50% derating)
VOLTAGERANGE 176 - 280 V (full load), 110 - 176 V (50% derating), 280 — 300 V (50% derating)
RANGE TENSIONE BYPASS
BYPASS VO LTAGE RANGE 230 +/- 15%
FREQUENZA
FREGUENGY 40 -70Hz
FATTORE DI POTENZ A
POWER FACTOR = 0,99
STADIO DI INGRESSO
INPUT STADIUM PFC P
=
USCITA POTENZA NOMINALE c
OUTPUT HGRNEL PEeh 1.000 VA (900 W) 2.000 VA (1.800 W) 3.000 VA (2700 W) =
Q
POTENZA NOMINALE ATTIVA o
AGTIVE NOMINAL POWER 230 Vac 50 Hz 5
EFFIGIENZA fino a 97% g
EFFICIENCY Up to 97% s
7]
DISTORSIONE TENSIONE s
HARMONIG DISTORTION < 3% %
=
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30" 5
OVERLOAD 150% Inom for 30 !
W
CONNEGTIONS 2% Schuko 16A ax Schuko 16A o
BATTERIA TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 6
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 6

TIPO BATTERIE
BATTERY TYPE

AUTONOMIATIPIGA
TYPICAL BACKUP TIME

10 minuti

carico nominale
{espandibili)

10 minutes at
nominal load

Zero — Gruppo con
Batterie Esterne
External battery

Piomba (VRLA) privo di manutenzione
Battery type vrla without maintenance

10 minuti 10 minuti carica
Zero — Gruppa | caticonominale | Zero — Gruppo | nominale
con Batterie {espandibili) con Batterie {espandibili)

10 minutes at
nominal load

Esterne
External battery

10 minutes at
nominal load

Esterne
External battery

{scalable) {scalable) (scalable)

AUTONOMIA COD. CONDOTTA" 7 minuti B 7 minuti B 6 minuti

CALCULATIDN CODBACKURTIME? 7 minutes 7 minutes & minutes
CARATTERISTICHE ~ DIMENSIONI (LXPxH) MM
e SIZE (LxDxH) 144x336x214 191x4H8x335 191x418x335 191x464x335
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NET WEIGHT 8 10 1 19 13 33

TEMPERATURA OPERATIVA s

OPERATIVE TEMPERATURE 0-40°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY «90%

RUMOROSITA AGUSTICA <50 dBa1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

VENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

< 50 dBa 1m

IP 21

Farzata Laterale
Forced side by side

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

DISPLAY
DISPLAY

INTERFAGGIA DI GOMUNIGAZIONE
COMMUNICATION INTERFACE

Gestione shutdown e Visualizzazione dati
Shutdown and monitoring

LCD frontale
Front LCD

USB — contatti puliti o SNMP {opzional)
USB dry contact or smp {optional)

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SMALLR

Display LCD aventabilke dall'utenta
LZDdiEpkly useradjustable

Applicazioni
Applications
(| E
Lozalama PLZ
Rt i Lan) ind ustriali
Industrial PLZ
“ |:||:|
Dizpositivi Stazionidi
fekcomunicazioni koo
Telecom munications Wiarkstation
denices
Senar
EM&1000-6-1, E1000-63 e
AT
o- ¢c +40°
W e

Punti di forza

+ M rnpia versatiith con irstallazioni Fack:

* Mta poterza di uscita concosFi 09

+ Ezpandibilita autonomia

+ Burnorosita e dirmensioni ndotte

+ Tecnologia COn-Line WFI

+ Bwoluta gestione batterie sostituibili
acaldo

+ Cormunicazione evoluta e
telecortollo

Collegamenti
Connections

Fusibile ingesso Press uscita
Cutput zocket EPO psE

Input fuze

E - 3 clc
i z
Presa alimentazione £, B
v+ Battarie aggiuntive
Input cablke Eut i
Dimensioni
Dimensions

55

d5a
- 440

SMALL R1-Rz-R3

Strong Point

+ Wid= applicaton with iretallatiors Faclk:

+ High output powerwith cosFiog

+ Bdernal Battenes to inceass
backuptirre

* Loy Moizs and educed =ze

+ Cin-lire WH Techrobgy

+ Enhanced managerert
hot-swappable batteries

v fhvanced cormrmunication and
rerrote cortrol

RSzzz

bt meee Szheda SMMP opzionake

St for Sl

----------- Pmotezione Fax tekfonica

Tel Modem protaction

\.—-—F

Armadio bathe ne aggiuntive
Additional bettanes
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® UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

SMALL R - Dati tecnici
SMALL R - Technical datasheet

SMALLR1AOPI

SMALLR1A101

SMALLRZAOPI

SMALLR2A101

SMALLR3AOPS SMALLR3A101

3
=
3
=
s
=
=)
o
=
)
=
®
=
7]
‘c
a
=]
e
O
1
0
a
>

INGRESSD TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE 176 - 280 V (pieno carica), 110 - 176 V (50% derating), 280 - 300 V (50% derating)
VOLTAGE RANGE 176 - 280V (full load), 110 - 176 V (50% derating), 280 — 300V (50% derating)
RANGE TENSIONE BYPASS
BYPASS VOLTAGE RANGE 230 +/-15%
FREGUENZ A
FREQUENCY 40 -F0 Hz
TOLLERANZA FREQUENZA
FREQUEN GY AGCGEPTED +/-10%
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADID DI INGRESSO
INPUT STADIUM PFC
USCITA POTENZA NOMINALE
Al NOMINAL POWER 1.000 VA (900 W) 2.000 VA (1.800 W) 3.000 VA (2700 W)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
EFFICIENZA fino a 97 %
EFFICIENCY Up to 97%
DISTORSIONE TENSIONE
HARMONIC DISTORTION < 3%
SOVRAGCARIGO 150% Inom per 307
OVERLOAD 150% Inam for 30"
GONNESSIONI
GONNEGTIONS 6 IEC 8 IEC
BATTERIA TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 6
BATTERY BATTERY RECGHARGE TIME Typical 6

TIPO BATTERIE
BATTERY TYPE

TEMPO DI BACKUP

Piombo (VRLA) 10 anni
Lead (VRLA) 10 years

Zero — Gruppo
con Batterie

10 minuti
carico nominale
{espandibili)

Piomba (VRLA) privo di manutenzione
Battery type vrla without maintenance

10 minut
Zera — Gruppo carico nominale
con Batterie {espandibili)

Zero — Gruppo
con Battene

8 minuti carico
nominale
{espandibili)

BAGIURTIME Esterne 10 minutes at Esterne 10 minutes at Esterne 8 minutes at
External battery nominal load External battery | nominal load External battery| nominal load
(scalable) {scalable) (scalable)
AUTONOMIA GOD. CONDOTTA* o 6 minuti o 6 minuti o 6 minuti
AL AN C o0 BARKLETIME® 6 minutes & minutes 6 minutes
Batterie hot Batterie Hot Battene Hot
swap dal fronte Bwap dal frante Swap dal frante
GESTIONE _ Battery _ Battery _ Battery
MANAGEMENT replacment hot replacment replacment hot
swap from the hot swap from swap from the
front the front front
CARATTERISTICHE DIMENSI ONI {LxPxH) MM 440x468x88 440x658x88
Fl8lCHE SIZE (LxDxt) 440x468x88 2U rack ol rack oL rack
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
BT WE S 7 12,5 10 25 10 30
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-40°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA ACUSTIGA < 50 dB a1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

VENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

< 50 dBto 1m

IP 21

Farzata Laterale
Forced side by side

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

DISPLAY
DISPLAY

INTERFACCIA DI COMUNICAZIONE
COMMUNICATION INTERFACE

Gestione shutdown e visualizzazione dati

Shutdown and monitoring

LCD frontale
Front LCD

USB - contatti puliti o SNMP (opzionali)

USB dry contact or smp (optional)

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the
nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma SOLO - Caratteristiche generali
SOLO Series- General Characteristics

La setie S0OLO in verzione NMD (TowerBack
convertibile) o MME Lunghe autonomie

U nucte) & la soluzione priofessionak

per siterni irnportanti con alimmentazione
roncfaze & necessita di altissime
prestazioni di sicurezza ed affidabilita.

Entratnbe le wersioni contengono Online
la doppia conversions e poesono esser
utilizzate in applicazioni crtiche, quali sake
et impianti TLC, Trasmissione Dati e
dizspositivi elettoredicali.

La vetzione compatta SO0OLO MD pud
ez=ere ulilizzata in Data Center, Sak Serer
o Provider di zervizi.

Performance

Il controlio totalmente digitalke tratite
DEF ad elevate prestazioni abbinato

alle zoluzioni ingegneristiche che ne
permettono una facik installazione e
rranutenzione fanno dei gruppi SOL0 uno
dei prodatti pid performanti del nrercato
nella fascia monofaze dei gruppi statici
di continuita. Sono disponibili software di
zhut-down programinato con funzioni di
accensione e spegnirrento autornatico.

Funzione soccorritore

La gestione accutata delle batterie in
funzione della ternpetatura e con contmollo
autormatico continuativo, insierme a dei
circuitidi carica batterie paticolammente
perfonrnanti pemrnettono di utilezae gli
UPRS in funzione soccorritore con lunghe
autonormie e termpi di Acarica ristretti.

In particolare | modelli 2010 poesono
eszete utilzzati in confarrmita alla normrativa
ENE01 71 peralimentae zisterni di
ilurninazione di errergenza in nrodalita S84 0
SE, con o senza ttasformatore di Eokmento.

Installazione ¢ comfort

La garnrma SOl prevede con i famiglia
MWD la doppia possibilita di installazione a
pavirmento (Tower) oppure in Anrnadio Back
per installazioni in arnbito networking.

In enttambi i cazi il mpporo potenzal
dirrensioni & fra i pil bazsi della categoa
e perrnette di concentrare protezione
ekvata per un' arpia varieta dicarichi

in =pazi rolto ridatti. L'alta densita di
potenza zi coniuga con pesi contenuti

e facilita di installazione per enders il
=erziodi "business continuity” pariad
una zermplice cornodity. Ukeriore corfort
& garantito dalla gestione delle wentole

in rrodalita Pyvei contmollata, con &
rurrozsita che viene drasticarnente ridotta
o addirittura eliminata totalhnente nelcaso
di nomnalke funzionamento.

The S0LD se=ries B available in MD
version Tower'Back) and in MME wersion
(Long Backup tirreg) and is the professional
zolution far zingle Phase Electronic
aysternthat nesds the higher eliability and
perfonrnance

Both the version works with online dou ble
convetzion technology 1o give masirnumm
protection in critical applications such

as sener nois, equiprment TLE | data
Tranziesion and electromedical devices,

The 0L MO version iz very compact
andcan b2 installed in Data Center, Ssrver
Roore or setvice provider

Performance

The digital contral of the entire unit fiom
the high zpesd cormputing DEF combined
with enginesring solutions that allow easy
inztallation and raintenance, make the
S0LO UPS on of the best poducts in term
of perorrnances in the Singke Phass URS
Ptarket.

All the unitz have available shutdown
zoftware pograrimed with stard-up and
shutdown timer.

Emergency power supphy

The accurate managerment of the batienes
according with envionment termperature
and with continuous automatic contiol,
together with the high performrance of
thebattery chargers cicuits allow 1o use
the URS in erremgency systernwhers
onger backup tirre and short echarge
tires are required. In paticular, the rodels
S0 can be used in accordance with
EMS01 71 to power up erremgency lighting
syvsterre in SA mode or SE, with or without
an kolation transformer.

Installation and comfort

The range S0LO MDD provides the
possibility of double installation way
[Trest) Oor Rack cabinet for networking
aystetn In both cazes, the powerzze ratio
i one of the bwest of the category and
allows to concentrate high protection for
awide vatety of bhads in very srall size.
The high power density i combined with
o wazight and eas= installation solution
1o make the "buziness continuity" s=rvice
equal to a sirpke conmodity, Further
comfort iz guarantesd by fan rmanagerrent
through PYW i control, with the noiee evel
that i drstically reduced oreven totally
eliminated in the caze of normmal opetation
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma SOLO - Caratteristiche generali
SOLO Series- General Characteristics

Versatilita di funzionamento

=0 - Line: Funzionarmento continuatvo
da inwerter, con termpo di internzione
nulloin qualziasi condizione di rete;

= Eco-Mode: Funzionarmento in Risparmio
Energetico con inverter spentoin
prE=enza di ete stabile e carichi
alirentati da ete, comrutazions su
imerter da battetie non appena kb rete
ezce dai limiti di accettazions,

= Soccortitore: Funzionarenta in
rodalita SE 200 Erremgenza, carico
non alimentato con presenza etee
alirentato rapidarente al mancae della
rete.

Comunicazione evolute

La garnrma SOLO pud eszere contiollatae
gestita tramite software personal zzati per

i pid cormuni sistern operativi, pud essere
inz=tita in una retedi contiolio tramite un
SHMP Agent intemo o esterno o controllato
a distanza tranite mmoderm GSM per llinvio e
ricezione di messaggi di cormando e allarne.
Tutti | roodeli vengono forniti con software
indotazione per kgestione di shutdown
zule principali piattaforme opetative e per il

Le operazioni di rranutenzions egestione
zono faciltate dal salvataggio su rermoria
flazh ditutte ke statiztic he di utilzzo e delle
condzioni pil crticheoccorse.

Pergarantie & pil rapida aszistenza in caso
di rmalfunzionarmenti =i possono utilzzare i
contatti puliti di allamre (standard AS400) 0
attivare un s=teizio di invio di segnalazione
trarite SSe-rmail.

Senvice bypass

In aggiunta al bypasz autormatico che
intensiene in condizioni di funzionarento
ctitiche & dizpon ibile I'ezcluzione man uake
dell' UPS garantendo la continuita di
alirentazione aicarichida ete durante b
rmanutenzions.

Altre caratteristiche

s Ampia tolleranza spunti uscita con
comenti di cotocicuito fino al 200%
(Adatto a gestire voton e carichi induttivif
capacitivi;

' Rifazarrento del carco con assarbimento
zinuzoidak in ingrezzo (PFC Power Factor
Correction);

= Gestione della scarica priofonda
delle batterie con stacco privna di
compioretterne la durata,

= Ottirnzzazione della gestione delle
batterie con curve dicarica in funzione
della ternperatura e amnpie corenti per
gatantie terpi rapidi di ricarica dopo
blackout.

contmlio e gestione di segnakzioni di allarmi.

Different Operation Mode

son- Line Continuous operation by
imvertet with zero downtinme in any nebwork
condition

1 Eco-Mode: COpetation inlow power
consurption rnode with inveter switched
off in cazeof good network condition and
bads powered by the network; switching
to inveter from batteres as soon a2
the network goes out of the lirmits of
acceptance;

= Erremgency power unit, Operation in SE
Onby Erremency, ibad not powersd with
network presence and fed quickhy when
network corres out of work:

Hetwork communication

The S0LO products could be contmoller
and rranaged with customized software
for the most used Opeative Systern, could
be linked in a control network through an
SHMP Agent or ermotely contiolled with

a @SN rmodern, that can send of Eceive
alarm or cormtrand rmeszage. All rmodek
are supplied with bundled software for
rranading shutdown on the principal
operating platfomne and for the contral and
rranagerment of alamn zignals.

The z=rvice operation are easy thanks to
the autormatically saving procedure of the
riost irnportant working data of the system
and the critical events occu med

To enzure the rrost rapid service in case
of malfunctions can b2 configured a dry
contacts alann boad (#tandard AS4000 ar
can be activated a s=rvice that zend via
SME Fermall aler messages

Service bypass

Allthe unit are equipped with the
autornatic by pazs that works in critical
working condition and a Manual bypass
that allow to exclude the URPS fomthe
load zupply ineand o have easy access
for the setvice operation.,

Other characteristics

W ide tokerance o output overload with
zhor-circuit curentz upto200% (motors
and inductive fcapacitive load);

» Povwer factor corection with sinusoidal
ab=omption through input PR Power
Factor Correction);

1 Protection fiomdesp dischamge of the
batteres to prevent their darnage |

« Dptivnization of the rranagement of the
batteties with charge profiles function
of the ternpetature and high curentto
enzue a fast echamge after a blackout |
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

S0OLO MD

Punti di forza Strong Point
+ Mrrpia verzatilith con installazioni Fack + Wide applization with Fack Installation
+ Ottimna qualita della tensione di uscita + External battery to increase Backup time
+ Ezpandibilith autonomia + Loy Mois= and reduced sme
* Hum:irc:s!té edir_rensi:mirid:utte + Online Wl Technokoy
* Tecnalogia On-Line VI + Enhanced Battery Managerrent
*+ Evoluta gestione batterie + MAyanced cornrunication and rermote
+ Cormun cazions evoluta e telecontolio contmol
0,9
Alissimo endirmanto
High Periormanca
Collegamenti
Connections
Razzz EPO

= Bypass manuak

ASAOO/SHMP (opzianal] -t é
ASADSH P (o ptional =

Connetiome batteria sogiuntie — «4-{E5 E"""‘I

filanual bypass

@
@.u Irtarnthome ingesso

Ext beathary connector ""'g Inpt Suftch
[ Ta] Mossttidi ingresso & usoita
Sorionato e ingresso ._.':t i I_IJ'— Inputdo ot put tarminats
Input Switch
Applicazioni E]] E
Applications

Presa di uscita -

i
L
il
pei

IE.}..H. Sezionator uscita opzionak)

Cutput Switch {optional)

Chtput sockar L“_‘ -L

ML E

i e"tfﬁ'& aiﬁ?m _anLrt:_ i Dimensioni

industriali i i

il Dimensions
iz positivi eletto Dizpositivi
medicali aramerea
Electo medical Ermamancy

oenices danires

Saner [ata Cantar

CEl EMEO0E1 -2, ENG1000-3-2 Ent
[PFC), s1000-2-2 (flicked

3z
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® UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD4 - Dati tecnici
SOLO MD4 - Technical datasheet

SOLOMD4AO SOLOMD4A10 | SOLOMD4A20 | SOLOMD4A30 | SOLOMD4A40 | SOLOMDA4AG0
INGRESSO TENSIONE NOMINALE
INPLT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 -255 ¥
FREQUENZA
FREQUENGY 48-62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR =089
STADIO
STADIUM PFC
USCITA POTENZ A NOMINALE o
QUTPUT NOMINAL POWER 4 kVA (3,6 kW) g
(i
TENSIONE NOMINALE t
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz o
(3]
EFFIGIENZA Fino al 98% =
EFFIGIENGY Up to 98% o
DISTORSIONE TENSIONE 2% =
HARMONIC DISTORTION <w b7
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30" %
CPEREDAD 1580% Inom for 30" =)
CONNESSION| Morsetti (F +N + G) L?
CONRECIIONS Clamps (P+N+G) o0
o
BYPASS Automatico / Manuale =)
HYPASS Automatic / Manual
Stabilizzatore ’ . T
FUNZIONAMENTO Eletironico Gruppo statico di continuita
WORKING MODE ar ; - e
Viltage requlator Uninterruptible power supplies
BATTERIE TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY RECHARGE TIME - Typical 4
TIPO BATTERIE - Piombo (VRLA) 10 anni
BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 yvears
AUTONOMIA TIPIGA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti
THPIGAL BAGKUPTIME 10 minutes 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes
AUTONOMIA COD. CONDOTTAY _ 7 minuti 13 minuti 23 minuti 32 minuti 39 minuti
CALGULATION COD-BAGKUR TIMES 7 minutes 13 minutes 23 minutes 32 minutes 39 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI (LXPXH) MM 2 box
FISIGHE SIZE (LXDXH) len it 215x7005445
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 50 65 104 110 161
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <00%
RUMORODSITA ACUSTICA <45dBa1m
NOISE <45dBto1m
PROTEZIONI
PROTEGTION P21
VENTILAZIONE Farzata laterale
COOLING SYSTEM Forced side by side
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNICAZIONE RS232 + Contatti allarme & Emergenza (EPO)
COMMUNIGATION R8232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzichamento e 1 principal dat storici
STV To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD5 - Dati tecnici
SOLO MD5 - Technical datasheet

SOLOMDSAO |SOLOMD5A10 SOLOMDS5A20 | SOLOMDS5A30 | SOLOMD5A40 | SOLOMDb5AE0

INGRESSO TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 -255V
FREQUENZA
FREQUENCY 48-62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADIO
STADIUM PFC
USCITA POTENZ A NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 5 kVA (4,5 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFICIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE i
HARMONIC DISTORTION < 3%
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30”
GVERLDAD 150% Inom for 307
GONNESSIONI Morsetti (F +N + G}
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYEASS Automatic / Manual
Stabilizzatore ; . S—
FUNZIONAMENTO - Gruppo statico di continuita
WaRKiNGMODE : Uninterruptible power supplies
Voltage requlator
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY RECHARGE TIME - Typical 4

TIPO BATTERIE

Piombo (VRLA) 10 anni

BATTERY-TYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIATIPICA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti
TYPICAL BAGKUP TIME 10 minutes 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes
AUTONOMIA GOD. GONDOTTA™ _ 7 minuti 17 minuti 24 minuti 29 minuti 40 minuti
CALGULATION GOD. BAGKUP TIME* 7 minutes 17 minutes 24 minutes 29 minutes 40 minutes
CARATTERISTIGHE 2 box 2 box
DIMENSIONI {L xPxH) MM
FISIGHE SIZE (LxDxH 215 % 700 x 445
CHARACTERISTICS tt) 215x700x445 215x700x445
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 652 104 110 161 170
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA AGUSTICA <45dBa1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

< 45 dB to 1m
IP 21

Farzata laterale
Forced side by side

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

COMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

R8232 + Contath allarme e Emergenza (EFPO)
R$5232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principal dati storici

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD6 - Dati tecnici
SOLO MD6 - Technical datasheet

SOLOMDGAO |SOLOMD6A10 SOLOMDG6A20 | SOLOMD6GA30 | SOLOMD6A40 | SOLOMDSAG0

INGRESSO

TENSIONE NOMINALE

IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 -253 V
FREQUENZA
FREQUENCY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =0,99
STADIO
STADIUM PFC
USCITA POTENZ A NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 6 KVA (5,4) kW s
=]
TENSIONE NOMINALE £
=
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz g
EFFICIENZA Fino al 98% 2
EFFICIENGY Up to 98% =
'S
DISTORSIONE TENSIONE % b=
HARMONIC DISTORTION <3% 3
7]
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 307 s
OVERLOAD 150% Inom far 30" %
= s
GONNESSIONI Morsetti (F +N + G) (5]
CONNEGTIONS Clamps (P+N+G) UI’J
BYPASS Automatico / Manuale %
BYEASS Automatic / Manual
Stabilizzatore ; . —
FUNZIONAMENTO it Gruppo statico di continuita
WORKINGMODE ; Uninterruptible power supplies
Voltage reqgulator
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY RECHARGE TIME - Typical 4

TIPO BATTERIE

Piombo (VRLA) 10 anni

BATTERY-TYRE Lead (VRLA) 10 years

AUTONOMIA TIPIGA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti

TYRIEAL BAGKUFTIME 10 minutes 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes

AUTONOMIA GOD. CONDOTTA* _ 7 minuti 14 minuti 19 minuti 32 minuti 46 minuti

CALCULAFION COD BACKUP TIMES 7 minutes 14 minutes 19 minutes 32 minutes 46 minutes
CARATTERISTICHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box 2 box
FISICHE SIZE (LxDxH) e etiiagdn 215x700x445 | 215x700x445
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NETWEIGHT 25 65 104 110 155 230

TEMPERATURA 0 PERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY <90%

RUMOROSITA AGUSTIGA <45dBa1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

<45 dB to 1m
IP 21

Forzata laterale
Forced side by side

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

COMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD fraontale
Front LCD

RS232 + Contatt allarme e Emergenza (EPO)
R8232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principali dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD?7 - Dati tecnici
SOLO MD7 - Technical datasheet

SOLOMD7A0 SOLOMD7A10 | SOLOMD7A20 | SOLOMD7A30 | SOLOMD7A40 | SOLOMD7AG0
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 - 255V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48-62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR =099
STADID
STADIUM PFC
USCITA POTENZ A NOMINALE
QUTPUT NOMINAL POWER 7 kVA (6,3) kW
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 39
HARMONIC DISTORTION g ol
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30”
OVEREAD 150% Inom for 30"
CONNESSION| Morsetti (F +N + G)
CONNEGTIONS Clamps (P-+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
Stabilizzatore
FUNZIONAMENTO Elettronico Gruppao statico di continuita
WORKING MODE Voltage Uninterruptible power supplies
regulator
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME - Typical 4
TIPO BATTERIE o Piomba (VRLA) 10 anni
BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIATIPICA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti
TYPICAL BAGKUPTIME 10 minutes 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes
AUTONOMIA GOD. GONDOTTA™ _ 7 minuti 15 minuti 19 minuti 26 minuti 38 minuti
GALGULATION GOD. BAGKUPTIME® 7 minutes 15 minutes 19 minutes 26 minutes 38 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI (LXPxH) MM
Fl51CHE SIZE (LxDxH) 215x 700 x 445 2 box 215x700x445
CHARACTERIST
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 76 110 164 170 230
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA AGUSTICA <45dBa1m
NOISE <45 dBto 1m
PROTEZIONI
PROTEGTION P21
VENTILAZIONE Forzata laterale
COOLING SYSTEM Forced side by side
CONTROLLI E DISPLAY LCD frantale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD

CONTROLS AND
COMMUNICATION

COMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

R8232 + Contatti allarme e Emergenza (EFPO)

R$232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principal dati stornci
To manitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 70% of the

nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD10 - Dati tecnici

SOLO MD10- Technical datasheet

SOLOMD10A0 | SOLOMD10A10 | SOLOMD10A20 | SOLOMD10A30 | SOLOMD10A40 | SOLOMD10AB0
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL YOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 -255V
FREGUENZ A
FREQUENGY 48 -62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR =099
STADIO
STADIUM PFC
USCITA POTENZA NOMINALE 3
OLTPUT NOMINAL POWER 10 kWA (9) kW g
=
TENSIONE NOMINALE =
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz §
EFFIGIENZA Fino al 98% =
EFFIGIENGY Up to 98% 'S
DISTORSIONE TENSIONE 2% ®
HARMONIC DISTORTION gt b7
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 307 %
O¥ERLOAR 150% Inom for 30” 2
GONNESSIONI Morsetti (F +N + G) L?
CONNECTIONS Clamps (P+N+G) g
BYPASS Automatico / Manuale )
BYRASS Automatic / Manual
Stabilizzatore
FUNZIONAMENTO Elettronico Gruppao statico di continuita
WORKING MODE Voltage Uninterruptible power supplies
requlator
TEMPO DI RIGARIGA T
BATTEFHVE BETTERiE _ TIP!C() 4
BATTERY BATTERY RECHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE B Piomba (VRLA) 10 anni
BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIATIPICA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes
ﬁﬂgﬂf’ﬂ'@ﬁﬁ'@fg’gﬂ” _ 6 minuti 10 minuti 24 minuti 25 minuti 33 minuti
TIME* ' 6 minutes 10 minutes 24 minutes 25 minutes 33 minutes
CARATTERISTIGHE  DIMENSIONI (LXPXH) MM
Fl51CHE SIZE (LxDxH) 215x 700 x 445 2 box 215x700x445 3 box 215x700x445
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 85 152 220 265 340
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA ACUSTIGA <45dBalm
NOISE <45 dBto 1m
PROTEZIONI P21

PROTEGTION

VENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

Forzata laterale
Forced side by side

CONTROLLIE
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

COMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE

SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

R5232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
R8232 + dry contact (EPO}

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principali dati storic

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
¥ Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the
nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita

UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MD12 - Dati tecnici
SOLO MD12 - Technical datasheet

SOLOMD12A0 | SOLOMD12A10 | SOLOMD12A20 | SOLOMD12A30 | SOLOMD12A40 | SOLOMD12A80
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
NPT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 187 -255V
FREGUENZ &
FREQUENGY 48 -62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR 20,99
STADIO
STADIUM PFC
LSCITA POTENZ A NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 12 kVA (10,8) kW
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 39
HARMONIGC DISTORTION L0
SOVRAGCARIGO 150% Inom per 30”7
OVERLOAD 150% Inom for 30"
CONNESSIONI Morsetti (F +N + G)
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
Stabilizzatore
FUNZIONAMENTO Elettronico Gruppo statico di continuita
WORKING MODE Voltage Uninterruptible power supplies
regulator
BATTERIE 1EIF\:II|;O DI RIGARIGA BAT- _ Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE B Piombao (VRLA) 10 anni
BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIFICA _ 10 minuti 20 minuti 30 minuti 40 minuti 60 minuti
TYRIGAL-BACKUPTIME 10 minutses 20 minutes 30 minutes 40 minutes 60 minutes
g{gs&“:‘;g:%%g%:g%;” _ 8 minuti 11 minuti 19 minuti 27 minuti 36 minuti
TIME* 8 minutes 11 minutes 19 minutes 27 minutes 36 minutes
LR e 215 x 700 x 445 2 bax 215x700x445 3 box 215x700%445
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 130 180 220 295 355
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <B0%
RUMOROSITA AGUSTICA <45dBa1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

VENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

<45 dB to 1m
IP 21

Forzata laterale
Forced side by side

CONTROLLI E
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

COMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD
RS232 + Contatt allarme e Emergenza (EPO)
R5232 + dry contact (EPO)
Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e i principali dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 70% of the
nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMBS5 - Dati tecnici
SOLO MMBS5 - Technical datasheet

SOLOMMBS5A10 SOLOMMBS5A30 SOLOMMBS5AG0 SOLOMMBS5A90
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175 -260 v
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADIO
STADIUM PFG
LSCITA POTENZA NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 5 kva (4,5 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 39
HARMONIC DISTORTION <O
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30”7
DYLCALOAD 150% Inom for 30"
GONNESSIONI Morsett (F + N + G)
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccorritore EN50171
il b el Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piomba (VRLA) 10 anni
BATTERYTYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 90 minuti
TYPICAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 7 minuti 24 minuti 35 minuti 59 minuti
GALGULATION SOD. BAGKUP TIME® 7 minutes 24 minutes 35 minutes 59 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI {L XPxH) MM
12l CHE SIZE (LXDXH) 300x900x700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg) 73
NET WEIGHT
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0 - 45°C
UMIDITA RELATIVA W
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dBa 1m
NOISE <45 dBto 1m
PROTEZIONI
PROTECTION 1P 21
VENTILAZIONE Faorzata Fronte/Retro
COOLING SYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE RS232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
CUOMMUNIEATION RS232 + dry cantact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principal dati storici
RORIYARE To manitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 70% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMBS6 - Dati tecnici
SOLO MMBS6 - Technical datasheet

SOLOMMBGA10 SOLOMMBBA30 SOLOMMBGABO SOLOMMBGAS0
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175 -260 V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 -62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR 20,99
STADIO
STADIUM PFG
P
LSCITA POTENZA NOMINALE s
OUTPUT NOMINAL POWER 6 kVa (5,4 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE z
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz 3
EFFICIENZA Fino al 98% -
EFFIGIENCY Up to 98% 5
=
DISTORSIONE TENSIONE i)
HARMONIC DISTORTION <3% k7]
‘8
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30” o
OVERLOAD 150% Inom for 307 &:z'
CONNESSIONI Morseth (F + N + G) |
CONNECTIONS Clamps (P+N+G) g
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccorntore EN50171
WORKINEMODE Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipica 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piomba (VRLA) 10 anni
BALTERYTYRE Lead (VRLA)Y 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minut 90 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 7 minuti 19 minuti 27 minuti 46 minuti
GALGULATION SOD. BAGKUP TIME® 7 minutes 19 minutes 27 minutes 46 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI {L XPxH) MM
FISIGHE SIZE (LXDxH) 300x900x700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 80 125 155 215
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA i
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dBa 1m
NOISE <45dB to 1m
PROTEZIONI
PROTECTION IP 21

VENTILAZIONE
GOOLING SYSTEM

Faorzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLIE
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

RS232 + Contatti allarme & Emergenza (EPO)
RS232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principali dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
¥ Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMB?7 - Dati tecnici

SOLO MMB?7 - Technical datasheet

SOLOMMBT7A10 SOLOMMBST7A30 SOLOMMBTAS0 SOLOMMBT7AS90
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175 -260 V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADIO
STADIUM PFG
LSCITA POTENZA NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 7 kVa (6,3 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 39
HARMONIC DISTORTION <O
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30
OVERLOAD 150% Inom far 30"
GONNESSIONI Morseth (F + N + G)
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccarntore EN50171
il b el Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piombao (VRLA) 10 anni
BATTERYTYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minut 90 minuti
TYPICAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 7 minuti 16 minuti 27 minuti 38 minuti
CALGULATION GOD.BACKUPTIME" | 7 minutes 16 minutes 27 minutes 38 minutes
GARATTERISTIGHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box
12l CHE SIZE (LXDXH) 300x900x700 3005900700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 85 135 185 310
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA A
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dB a1m
NOISE < 45dB te 1m
PROTEZIONI
PROTECTION P21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLING SYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE R5232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
COMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principal dat storic
BOETWARE To manitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 70% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMB10 - Dati tecnici
SOLO MMB10 - Technical datasheet

SOLOMMB10A10 SOLOMMB10A30 SOLOMMB10AB0 SOLOMMB10A90
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175 -260V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR = 0,99
STADIO
STADIUM PFG
P
LSCITA POTENZA NOMINALE s
OUTPUT NOMINAL POWER 5 kVa (4,5 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE z
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz 3
EFFICIENZA Fino al 98% -
EFFIGIENGY Up to 98% S
=
DISTORSIONE TENSIONE i)
HARMONIC DISTORTION <3% k7]
‘8
SOVRAGCARICO 150% Inom per 307 o
OVERLOAD 150% Inom for 30 &:z'
CONNESSIONI Moarsetti (F + N + G) |
CONNECTIONS Clamps (P+N+G) g
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccarrntore EN50171
WORKINEMODE Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipica 4
BATTERY BATTERY RECHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piombo (VRLA) 10 anni
BALTERYTYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 90 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 6 minuti 14 minuti 25 minuti 59 minuti
GALGULATION SOD.BACKUPTIME™ | § minutes 14 minutes 25 minutes 59 minutes
GARATTERISTIGHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box
FISIGHE SIZE (LXDXH) 300x900x700 200%000x700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 100 160 295 455
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA "
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dB a1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTECTION

VENTILAZIONE
GOOLING SYSTEM

<45dB to 1Tm

IP 21

Forzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLIE
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LGD
R5232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
R$232 + dry contact (EPO)
Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principali dat stonci
To monritor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
¥ Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMB12 - Dati tecnici
SOLO MMB12 - Technical datasheet

SOLOMMB1{2A10 SOLOMMB12A30 SOLOMMB12A60 SOLOMMB{2A90
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175- 260V
FREGUENZ A
FREQUENCY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR =099
STADIO
STADIUM PFC
LSCITA POTENZA NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 12 kVa (10,8 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFICIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 394
HARMONIC DISTORTION <o
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30”
QVERLDAD 150% Inom for 307
GONNESSIONI Morsett (F + N + G)
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccorrtore EN50171
WORKING MODE Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piombo (VRLA) 10 anni
BATTERYTYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 90 minuti
TYPICAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 4 minuti 19 minuti 27 minuti A6 minuti
CALGULATION 0D BACHL P TIME: 4 minutes 19 minutes 27 minutes 46 minutes
GARATTERISTIGHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box
12l CHE SIZE (LXDXH) 300x900x700 200x600x700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 100 220 315 455
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA G
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dBaim
NOISE <45 dB to 1m
PROTEZIONI
PROTECTION P21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLINGSYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE RS232 + Contatti allarme e Emergenza (EPQ)
COMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzichamento e 1 principal dat stonci
SOETWaRE To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 70% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

SOLO MMB14 - Dati tecnici
SOLO MMB14 - Technical datasheet

SOLOMMB14A10 SOLOMMB14A30 SOLOMMB14 A60 SOLOMMB14A90
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 175 -260 v
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADIO
STADIUM PFG
P
LSCITA POTENZA NOMINALE s
OUTPUT NOMINAL POWER 14 kVa (12,6 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE z
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz 3
EFFICIENZA Fino al 98% -
EFFIGIENGY Up to 98% 'S
=
DISTORSIONE TENSIONE i)
HARMONIC DISTORTION < 3% k7]
‘8
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30”7 o
OVERLOAD 150% Inom for 30" &:z'
CONNESSIONI Morsett (F + N + G) |
CONNEGTIONS 3 i W
Clamps (P+N+G) 2
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Soccorritore EN50171
WORKINEMODE Emergancy power supply
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4
TIPO BATTERIE Piomba (VRLA) 10 anni
BALTERYTYRE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPIGA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 90 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ 3 minuti 15 minuti 30 minuti 46 minuti
GALGULATION SOD.BACKUPTIME® | 3 minutes 15 minutes 30 minutes 46 minutes
GARATTERISTIGHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box
FISIGHE SIZE (LXDXH) SRR 300x800x700
CHARACTERISTICS
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 140 220 375 495
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERAT IVE TEMPERATURE 0 -45°C
UMIDITA RELATIVA i
HUMIDITY <80%
RUMOROSITA ACUSTICA <45 dBa 1m
NOISE <45 dB to 1m
PROTEZIONI
PROTECTION IP 21

VENTILAZIONE
GOOLING SYSTEM

Faorzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLIE
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

R$232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
RS232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e | principal dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 70% della Potenza KVA nominale.
¥ Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 70% of the

nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma TRIO - Caratteristiche generali
TRIO Series- General Characteristics

La =serie TRIO in versione T scita
Mionofass) |, TT (Uscita Trifass eXT &k
zoluzione piofessionake per sister irmportanti
con alirrentazione trifase e necessita

di altizsime prestazionidi sicurerza ed
affidabilita

La farniglia TRIC Tk &dizponibile nei roode i
10,000 - 15,000 - 20,000 WA | R fariglia
TRICTT &disponibile nei rrodelli 8000 -
10000 - 12,000 - 15000 20000 W,
farniglia TRIZXKT &disponibile nei modelli
20,000 — 40000 — 50,000 WA, tuttecon
tecnologia On-Line Doppia conmerzione per
dare h massinna prioterions ed affidabilita

in applicazionicritiche quali sale senet,
irmpianti TLZ:, Tras missions Dati edispositivi
edtomedicali.

Performance

Il controlio totalrrente digitake tarnite DSP

ad elevate prestazioni abbinato alle soluzioni
ingegnerizticheche ne perrrattono una facie
installkzionee manutenzionefannodei gruppi
TRIC unodsi prodotti pid performeantide
rremato nella fascia tifase dei grup pi statici di
continuita pur rrantenendo una concezione di
esterma samplicita.

Sono disponibil software di shutdown
progrmrrato con furzioni di accensione e
spegnimmento prograrinrato.

Comunicazione evoluta

La farniglia TRIC XT ultirma nata di questa
zete &dotata di un display Touch sceen che
abbinato al software Genetex di monitomogio
Eeroto perrettiono di avere unachiare
zeplicz gestione del grup-po URS in rodo
da poteme ottene-re s2rmpe e massine
prestazioni

Tutta B gamrma TRIC pud essee contiollta e
gestita trarnite softwarre personalzzati per ipid
cormuni sieter opetativi, pud essee insento
in una wetedicontolot e un SHMP
Agent internoo estemo.

Tutti | vrodelli vengono fomiti con softwae

in dotazione per la gestione di shut-down
zule principali piatafore opetative e per il
contiolio egestione di segnalazioni di allani.

Elevati rendimenti

Un fattore fondarrentale per lascetads
rmiglioe gruppo dicontinuita & senza ombra
di dubbio il suo avtoconsu o, oveeo il

zuo endirrento che diventa setnpre pil
impotante allaurmentae della potenza
permetendo negli anni di avere miglioe
efficienza regli irmpianti in cuiquestizisteri
zonad installati. Percentare take obiettiva

la zerie TR T util Eza soluzioni con
imwerter multilvelio ottirnzzate per artivae a
rendirrenti supenor al 55% in rrodalita oM -
LIME poezionandosi al top del ssgrnento di
categoria

The TRIC UPS k& availzble in the T version
(=ingke phaseOutput), TT werzion (Tiphase
Cwutput) and XT vetzion and epesent the
professional olution for Tiphase input system
with higher performance and eliability nesds,

The TRIC T i available in 10000 - 15000
- 200000, the TRID TT k& avaikblein

A 000 0000 =12 000 — 15000 — 20,000
W the TRED =T = available in 200000

— &0 000 —50.000 W all of thermn aein
On-Line Double conversion technology and
have been studied to provide high quality
porweer in critical application a5 Ssneer Famm,
Elecomrunication systernand Medical
Systern

Perfomance

The fulky digital contol thiough DSP with

high periorrance corrbined with enginssring
zolutions that allow easy installation and
rrairtenance of the TRIO T T groups ae one
ofthe best petfonning products inthe rmatket
inthe tangeof thethee-phase unintenuptible
powet systerre for maintaining a very sirmple
concent,

Allthe units have available shutdown sotware
programired with star-up and shutdown
tirret:

Advanced communication

The TRID =T are the kst designed &by of
TRED URS and = equipped wih aTouch Scresn
Dizplay that togather with the erde softwas
rrecdewith Genesx Piotocol alow: o have
asaey and ckear rmanagerrent of the URSin
oer D have ahways thebest petfonmance

1or the ibad connected. Al the TRIO LR can
becontiolied and rranaged thiough custom
sofhware for the rmost commron opeEting
ayvstere, can beinseted ino a contiol network:
thiough an SHMIP Agent nternalor edemal
andeven contiolied errotely v GSM rodern
or s=nding and Eceiving rressages and alanm
Al rrodeks carme with software forshutdown
rranaging on rrajoropetating petfonTe, and or
thecontioland managerent of alannsignals.

High efficiency

A key factor in choosing the best URS i his
cren sefi-consurption, that is sthictly linked

to theefiiciency ofthe URS and becorres
rroe and mrore immportant with the high power
zolution becaus=it can betranzhted o a
better pavback tire of the systernand lower
rranagerrent coet for the RS,

T achieve this tamgat the TRIO seres use
rruttilEvel inverter solutions optinnzed 1o mach
fficiency upper than 25% in OR-LINE rrode
positioning ==t at thetop of the category

==grrent.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

Gamma TRIO - Caratteristiche generali
TRIO Series- General Characteristics

Funzizne soccorritore

La gestione accurata delle battere in
funzionedella termperatura econ contiolio
autorratico continuativo, insietre a dei cicuiti
dicanca batterie particolannente perforrant
perrmettonodi wtilzzare gl UPS in funzione
soccotritore con lunghe awtonomie e temnpi di
ricarica rist i

| rrocdelli TRIO possono essere utilzzati

in canfonita alla nonnativa ERE0T 7

per alirrentare s itermi di illuminazione di
erremernza in rrodalita 28 0 SE, con o senza
trasfonratore di kokmento.

Sewice bypass

In aggiunta al by pass autornatico che
interviens in condzioni difunzionarento
ctitiche &die ponibile I'esclusione rranwake
dell' UPS garantendo la continuita di
alirrentazione aicanchi da rebe dutante la
rranutenzions

Akre caratteristiche

s Armpia tolleranza spunti uscita con conmenti
dicotocircuto fino al 200% Bdatoa
gestire rmotori e carichi induttividcapact v

' Rifazarrentode caricocon assothinmento
zsinuzoidake in ingresso [PRC Power Factor
Caorrection);

1 Zestione della scarica profonda delie
battetiecon stacco pritma di
comprorretterne k dutata;

= CitirnEzazione della gestione delie
batteriecon cunvedi carica in funzione della
ternperatura e armpie conenti per garantie
tetnpi mpidi di ricabca dopo blackout,

Emergency power supphy

Theaotumte managernent of the batteres
according with envionmrent ternperature and
with continuous avtorratic contol, together
with the high perormance of the battery
chames cicuits alow o weethe RS in
erreency systernwhere bnger backup

tirre and =hort echame tirnes ae required. In
paticular the modek TRID TT and XT can be
uzed in accordance with ERNS01 71 1o poer
up ermegency lighting systerre in 24 rmodeor
SE, with orwithout an izoktion transforret

Service bypass

Allthe unit areequipped with the autormatic
byvpazs that wiorks in critical waorking condition
and a Manual bypass that allow 1o exclude
the UPS fiormthe ibad supply line and 1o have
easy access for the sewvice operation.

Other characteristics

= Yiide tokeancs o out put overoad with
shor-cicuit curents up 1o200% Frotors
and inductive Lapac tive lbad);

= P factor cotrection with sinusoidal
abaomption thiough input PFC Power Factar
Conection);

= Protection fromdesp dischamgeaof the
batteres o prevent their darmaos;
Optirnization of the management of the
battenes with chamge piofies function of the
ternpeatueand high curent o enzsure a
fa=t mcharge after a blackout,

General Catalogue FemBattline Ed.2 | IO

47

2
2
=
-
-
B
7]
-
=
5
l"_




® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TM

Puntidiforza Strong Point

+ Facilita diinstallazione e manutenzions + Easzy installation and maintenance

+ Ezpandibilita autonomia + BEdernal Battery to increase backup tire

+ Ao rendirento fino a 96 % + High efficiency up to 96%

+ BEvoluta gestione battene + Enhanced Battery Management

+ Cornunicazione evoluta e telecontmllo + Meteanced comrunication and rermote
contmol

Dimensione P F

Dimensions 0 9
3

Altizsimo = ndimento
High Performanca

Applicazioni
Applications -
G g GJ E
Local atesa PLC
Pshowc i { LA industriali
Industrial P LZ
Dispositivie ktto Dizpositivi
rmedicali teleco municazioni
Electio medical Telecormmunications
dewices denices
Sistemiind ustriali [tz Carntar
Industrial svsem

o° " a5

(

CEl EME00e1 2, ENS1000-3-2 'Em_
[PFCY, 61000-2-2 flicken
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TM 10 - Dati tecnici
TRIO TM 10 - Technical datasheet

TRIOTM10A10 TRIOTM10A30 TRIOTM10AE0 TRIOTM10A1 20

INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 325-460V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48-62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =089
STADIO
STADIUM PFC
P
LSCITA POTENZA NOMINALE s
OUTPUT NOMINAL POWER 10 kVA (9 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE z
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz 3
EFFICIENZA Fino al 98% -
EFFIGIENGY Up to 98% S
=
@
DISTORSIONE TENSIONE < 3% 8
HARMONIC DISTORTION 7]
‘8
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30” o
OVERLOAD 150% Inom for 307 &:z'
CONNESSION| Morsetti (F + N + G) |
CONNEGTIONS Clamps (P+N+G) g
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4

TIPO BATTERIE

Piombo (VRLA) 10 anni

BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 years

AUTONOMIATIPICA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 120 minuti

TYPIGAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 120 minutes

AUTONOMIA GOD. GONDOTTA® 6 minuti 17 minuti 24 minuti 42 minuti

CALCULATION COD.BACKURTIME™ | § minutes 17 minutes 24 minutes 42 minutes
GARATTERISTICHE DIMENSIONI {LxPxH) MM 2 box
FISICHE SIZE (LxDxH) 450x650x1.200 450x650x%1.200
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NET WEIGHT 220 290 310 500

TEMPERATURA OPERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE 0 -45°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY <80%

RUMOROSITA AGUSTICA <45dBaim

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

<45 dB to 1m

IP 21

Forzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLI E
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frantale
Front LCD

R8232 + Contath allarme e Emergenza (EPO)
RS232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamentoe i principali dati storici

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the

nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TM 15 - Dati tecnici

TRIO TM 15 - Technical datasheet

TRIOTM15A10

TRIOTM15A30

TRIOTM15A60 TRIOTM15A120

INGRESS0 TENSIONE NOMINALE

INPLT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 325 -460V
FREGUENZ A
FREQUENCY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR =099
STADIO
STADIUM PFG

LSCITA POTENZA NOMINALE

QUTPUT NOMINAL POWER 15 kVA (12 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
EFFICIENZA Fino al 98%
EFFIGIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE 304
HARMONIC DISTORTION <QH
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30”
QVERLDAD 150% Inam for 30"
GONNESSIONI Morsetti (F + N + G)
CONNECTIONS Clamps (P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Autamatic / Manual

BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4

BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4

TIPO BATTERIE

Piombo (VRLA) 10 anni

BATTERY TYPE Lead (VRLA) 10 years

AUTONOMIATIPICA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 120 minuti

TYPIGAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 120 minutes

AUTONOMIA GOD. GONDOTTA® 10 minuti 20 minuti 35 minuti 59 minuti

CALGULATION COD. BACKUP TIME” 10 minutes 20 minutes 35 minutes 59 minutes
CARATTERISTICHE DIMENSIONI (LXPXH) MM 2 box 3 box
FISIGHE SIZE (LxDxH) 450xG50x1.200 450x650%1.200 450x650%1.200
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NET WEIGHT 290 490 520 850

TEMPERATURA OPERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY <90%

RUMOROSITA AGUSTICA <45dB a1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

<45 dBta 1m

IP 21

Forzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLI E
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

R5232 + Contath allarme e Emergenza (EPO)

R$232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzichamentoe i principali dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 80% of the

nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TM 20 - Dati tecnici

TRIO TM 20 - Technical datasheet

TRIOTM20A10

TRIOTM20A30 TRIOTM20A60 TRIOTM20A120

INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 325 -460V
FREGUENZ A
FREGUENGY 48 -62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR = 0,99
STADIO
STADIUM PFG
P
LSCITA POTENZA NOMINALE s
OUTPUT NOMINAL POWER 20 kVA (18 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE z
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz 3
EFFICIENZA Fino al 98% -
EFFIGIENGY Up to 98% 'S
=
DISTORSIONE TENSIONE 39 8
HARMONIC DISTORTION g 7]
‘8
SOVRAGCARICO 150% Inom per 30”7 o
OVERLOAD 150% Inom for 307 &:z'
CONNESSION| Morseth (F + N + G) |
CONNECTIONS Clamps (P+N+G) g
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
BATTERIE TEMPO DI RICARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 4

TIPO BATTERIE

Piomba (VRLA) 10 anni

BATTERY.TYRE Lead (VRLA) 10 years

AUTONOMIATIPICA 10 minuti 30 minuti 60 minuti 120 minuti

TYPIGAL BAGKUP TIME 10 minutes 30 minutes 60 minutes 120 minutes

AUTONOMIA GOD. GONDOTTA 7 minuti 14 minuti 40 minuti 59 minuti

CALGULATION COD. BACKUP TIME” 7 minutes 14 minutes 40 minutes 59 minutes
CARATTERISTICHE DIMENSIONI (LXPXH) MM 2 box 3 box
FISICHE SIZE (LXDxH) 450xG50x1.200 450%650%1.200 450x650%1.200
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NET WEIGHT 290 490 850 1040

TEMPERATURA OPERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY <80%

RUMOROSITA AGUSTICA <45dB a1m

NOISE < 45 dB to 1m

PROTEZIONI 1P 21

PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

Forzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLI E
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD

RS232 + Contatt allarme e Emergenza (EPO)
R$232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamentoe i principali dati storici
To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the

nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIOTT
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TT 8 - Dati tecnici
TRIO TT 8 - Technical datasheet

TRIOTT8AO TRIOTTBA10 TRIOTT8A30 TRIOTT8A60 TRIOTT8A120
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
YOLTAGE RANGE 325-460V
FREGUENZ A
FREQUENGY 48 - 62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =089
STADIO
STADIUM PFC
P
LBCITA POTENZ A NOMINALE =
OUTPUT NOMINAL POWER 8 kVA (8 kW) 5
=
=
TENSIONE NOMINALE =
NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz 8
EFFIGIENZ A Fino al 98% T
EFFICIENCY Up to 98% ‘o
=
@
DISTORSIONE TENSIONE
HARMONIG DISTORTION <3% ‘f
o
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30” %
OVERLOAD 150% Inom for 30 5
CONNESSION] Marsetti (3F + N + G) 1
CONNEGTIONS Clamps (3P+N+G) E
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Stabilizzatore Elettronico
WORKINGMODE Voltage regulator
BATTERIA AUTONOMIA TIPICA B 8 minuti 30 minuti 60 minuti 120 minuti
BATTERY TYEIAL HACKUPLIME 8 minutes 30 minutes 60 minutes 120 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ Frsas T To— TR
G ATION Fon: BASIIR _ 5 m!nutl 16 m!nutl 28 minuti (j(? m!nutl
TIME 5 minutes 16 minutes 28 minutes 66 minutes

L ERSTIRS I L r 300x900x700 2 box 300x900x700
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 45 95 165 280 440

TEMPERATURA OPERATIVA

5
OPERATIVE TEMPERATURE 0 -45°C
UMIDITA RELATIVA o
HUMIDITY <80%
RUMORDSITA ACUSTICA <45 dB a 1m
NOISE <45 dB to1m
PROTEZIONI
PROTECTION P21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLINGBYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Frant LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE RS232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
GOMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzicnamento e 1 principal dat storici
SOFTWARE

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the
nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TT 10 - Dati tecnici
TRIO TT 10 - Technical datasheet

TRIOTT10A0 TRIOTT10A10 TRIOTT10A30 TRIOTT10A60 TRIOTT10A120

INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
NPT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz

RANGE TENSIONE

YOLTAGE RANGE 325-460V

FREGUENZ A

FREQUENGY 48 - 62 Hz

FATTORE DI POTENZA

POWER FACTOR =099

STADIO

STADIUM PFC
LBCITA POTENZ A NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 10 kVA (10 kW)

TENSIONE NOMINALE

NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz

EFFIGIENZ A Fino al 98%

EFFICIENGY Up to 98%

DISTORSIONE TENSIONE

HARMONIG DISTORTION <3%

SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30”

OVERLOAD 150% Inom for 30

CONNESSION| Morsetti 3F + N + G)

CONNECTIONS Clamps (3P+N+G)

BYPASS Automatico / Manuale

BYPASS Automatic / Manual

FUNZIONAMENTO Stabilizzatore Elettronico

WORKING MODE Voltage regulator
BATTERIA AUTONOMIA TIPICA B 10 minuti 30 minuti 54 minuti 110 minuti
BATTERY THRlEAL BACKURLIME 10 minutes 30 minutes 54 minutes 110 minutes

AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ — — — ——

G ATION Fon: BASIIR _ 5 m!nutl 1? m!nutl 21 minuti 49 m!nutl

TIME* 5 minutes 12 minutes 21 minutes 49 minutes
L ERSTIRS I L r 300x900%700 2 box 300x900x700
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (Kg)

NET WEIGHT 45 105 165 280 440

TEMPERATURA OPERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE 0 -45°C

UMIDITA RELATIVA

HUMIDITY <80%

RUMORDSITA ACUSTICA <45 dB a 1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTECTION

VENTILAZIONE
GOOLING SYSTEM

<45 dBto1m

IP 21

Forzata Fronte/Retro
Forced front to rear

CONTROLLIE
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

GOMUNICAZIONE
GOMMUNICGATION

SOFTWARE
SOFTWARE

LCD frontale
Front LCD
R$232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
RS232 + dry contact (EPO)

Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principal dati stonci

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 80% of the

nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TT 12 - Dati tecnici
TRIO TT 12 - Technical datasheet

TRIOTT12A15 TRIOTT12A30 TRIOTT12A60 TRIOTT12A120
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
YOLTAGE RANGE 325 - 460 V
FREGUENZ A
FREQUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR = 0,99
STADIO
STADIUM PFC
P
LBCITA POTENZ A NOMINALE =
QUTPUT NOMINAL POWER 12 kKVA (12 kW) =
=
=
TENSIONE NOMINALE =
NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz 8
EFFIGIENZ A Fino al 98% T
EFFIGIENCY Up ta 98% ‘o
=
@
DISTORSIONE TENSIONE
HARMONIG DISTORTION <3% ‘f
o
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30” %
OVERLOAD 150% Inom for 30 5
CONNESSION] Marsetti (3F + N+ G) 1
GUNNEGTIONS Clamps (3P+N+G) oL
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Stabilizzatore Elettronico
WORKINGMODE Voltage regulator
BATTERIA AUTONOMIA TIPICA 15 minuti 40 minuti 57 minuti 126 minuti
BATTERY TYEIAL HACKUPLIME 15 minutes 40 minutes 57 minutes 126 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ Fe i — —
G ATION Fon: BASIIR 7 m!nutl 1(? m!nutl 23 minuti 49 m!nutl
TIME* 7 minutes 16 minutes 23 minutes 49 minutes

TS R ey 300%900x700 2 box 300x900x700
CHARACTERISTICS

PESO NETTG (K
NET WEIGHT i 145 260 320 615

TEMPERATURA OPERATIVA

o
OPERATIVE TEMPERATURE 0-45°C
UMIDITA RELATIVA o
HUMIDITY <80%
RUMORDSITA ACUSTICA <45dBa 1m
NOISE <45dB to 1m
PROTEZIONI
PROTECTION IP 21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLINGBYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Front LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE R5232 + Contatti allarme & Emergenza (EPO)
GOMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principall dati storict
SOFTWARE

To moenitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the
nominal KVA Power.
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m UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TT 15 - Dati tecnici
TRIO TT 15 - Technical datasheet

TRIOTT15A0 TRIOTT15A10 TRIOTT15A30 TRIOTT15A60 TRIOTT15A120
INGRESS0 TENSIONE NOMINALE
INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
YOLTAGE RANGE 325- 460V
FREGUENZ A
FREQUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =089
STADIO
STADIUM PFC
LBCITA POTENZ A NOMINALE
OUTPUT NOMINAL POWER 15 kVA (15 kW)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
EFFIGIENZ A Fino al 98%
EFFICIENGY Up to 98%
DISTORSIONE TENSIONE
HARMONIG DISTORTION <3%
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30”
GUERLORD 150% Inom for 30
CONNESSION| Morsetti 3F + N + G)
GONNEGTIONS Clamps (3P+N+G)
BYPASS Automatico / Manuale
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Stabilizzatore Elettronico
WORKING MODE Voltage regulator
BATTERIA AUTONOMIA TIPICA B 14 minuti 33 minuti 56 minuti 113 minuti
BATTERY THRlEAL BACKURLIME 14 minutes 33 minutes 56 minutes 113 minutes
gﬂ&’:&“ﬁéﬁggbcé’:g&g” _ 5 minuti 12 minuti 21 minuti 37 minuti
TIME ' 5 minutes 12 minutes 21 minutes 37 minutes
CARATTERISTICHE DIMENSIONI (LXPXH) MM 2 box
FISIGHE SIZE (LXDXH) 300x900x700 300x900x700
CHARACTERISTICS
PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 45 145 280 380 615
TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE 0 - 45°C
UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY <90%
RUMORDSITA ACUSTICA <45 dB a 1m
NOISE <45 dB to1m
PROTEZIONI
PROTECTION P21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLINGSYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Frant LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE RS232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
GOMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzionamento e 1 principal dati stonci
SORTWARE To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondo il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup tme is calculated with a Power equal to 80% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO TT 20 - Dati tecnici
TRIO TT 20 - Technical datasheet

TRIOTT20A0 TRIOTT20A10 TRIOTT20A30 TRIOTT20A60 TRIOTT20A120

INGRESSO TENSIONE NOMINALE

INPUT NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
YOLTAGE RANGE 325-460V
FREGUENZ A
FREQUENGY 48 - 62Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =089
STADIO
STADIUM PFC
P
LBCITA POTENZ A NOMINALE =
OUTPUT NOMINAL POWER 20 kVA (20 kW) 5
£
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz 8
EFFIGIENZ A Fino al 98% =
EFFICIENCY Up to 98% ‘o
=
@
DISTORSIONE TENSIONE . -
HARMONIG DISTORTION <3% 1z
o
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 30” %
OVERLOAD 150% Inom for 30 5
CONNESSION] Marsetti (3F + N + G) 1
CONNEGTIONS Clamps (3P+N+G) E
BYPASS Automatico / Manuale =
BYPASS Automatic / Manual
FUNZIONAMENTO Stabilizzatore Elettronico
WORKINGMODE Voltage regulator
BATTERIA AUTONOMIA TIPICA B 12 minuti 29 minuti 65 minuti 110 minuti
BATTERY TYEIAL HACKUPLIME 12 minutes 29 minutes 65 minutes 110 minutes
AUTONOMIA COD. GONDOTTA™ Frsas T To— TR
G ATION Fon: BASIIR _ 5 m!nutl 1? m!nutl 25_ minuti 45 m!nutl
TIME* 5 minutes 12 minutes 25 minutes 45 minutes

L ERSTIRS I L r 300x900x700 2 bax 300x900x700
CHARACTERISTICS

PESO NETTO (K
PEDNEILG a5 165 320 615 795

TEMPERATURA OPERATIVA

5
OPERATIVE TEMPERATURE 0 -45°C
UMIDITA RELATIVA o
HUMIDITY <80%
RUMORDSITA ACUSTICA <45 dB a 1m
NOISE <45 dB to1m
PROTEZIONI
PROTECTION P21
VENTILAZIONE Forzata Fronte/Retro
GOOLINGBYSTEM Forced front to rear
CONTROLLI E DISPLAY LCD frontale
COMUNICAZIONE DISPLAY Frant LCD
CONTROLS AND -
COMMUNIGATION COMUNIGAZIONE RS232 + Contatti allarme e Emergenza (EPO)
GOMMUNIGATION RS232 + dry contact (EPO)
SOFTWARE Per visualizzare tutte le grandezze di funzicnamento e 1 principal dat storici
SOFTWARE

To monitor the main parameter and statistic

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the
nominal KVA Power.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO XT
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

TRIO XT

- Dati tecnici

TRIO XT - Technical datasheet

TRIOXT30A0 TRIOXT30A10 | TRIOXT40A0 TRIOXT40A10 | TRIOXTS50A0 TRIOXTS0A10
INGRESSO TENSIONE NOMINALE (YAG) 320 - 470 {utilizzabile con gruppo elettrogeno)
INPLIT NOMINAL VOLTAGE Gan work with diesel generator
FREQUENZA (HZ)
FREGUENCY 45 - 65
FATTORE DI DISTORSIONE TDH 3%
DISTROSION TDH v
FATTORE DI POTENZ A
POWER FACTOR el d
GOLLEGAMENTI Morsettiera
CONNEGTION Clamps
USCITA POTENZ A NOMINALE (KVA)
AUTPUT NOMINAL POWER 38 =0 a0
POTENZ A NOMINALE ATTIVA (KW) 30 40 50 T
ACTIVE NOMINAL POWER =
=]
TENSIONE (VAC) 380/400/415 (Selezionabkile) E
VOLTAGE 380/400/415 (Selectable) =
Q
AGGURATEZZA TENSIONE 5]
90
VOLTAGE ACCURACY +~ 1% @ 230 Vac 5
FORMA D'ONDA Sinusoidale pura 'O
WAVEFORM Fure sinewave '1‘-'_“
FREGUENZ A 50 / 60 Hz (Selezionabile) b7
FREQUENCY 50 /60 Hz (Selectable) =
CORRENTE NOMINALE PER FASE (A) 43 58 72 g-
NOMINAL PHASE GURRENT =
O
GORRENTE MASSIMA PER FASE (A) 5
MAXIMUM PHASE CURRENT 88 46 18 18 144 144 o
FATTORE DI CRESTA 31 %
CREST FACTOR
SOVRACCARICO 125% per 10 minuti - 150% 1 minuto
OVERLOAD 125% per 10 minutes - 150% 1 minutes
GOLLEGAMENTI Marsettiera
CONNEGTION Clamps
PRESTAZION! TEMPO INTERVENTO Zero
PERFORMAMGE COMMUTATION TIME Zera
RENDIMENTO i K g
EFFIGIENGY 969 (on-line) - 98% (eco mode)
TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE 4-80re
BATTERY REGHARGE TIME 4-6hours
TEST BATTERIE Automatico continuativo
BATTERY TEST Automatic ahways working
BYPASS Integrato automatico 0 ms 4 Service Bypass manuale
BYPASS Automatic 0 me / service Manual bypass
PROTEZIONI Sovraccarico, cortocircuito, carica batterie, sovratensioni, sovratemperatura
PROTECTIONS Owverload, short circuit, battery discharge, avervoltage, overtemperatuwre
TEMPERATURA OPERATIVA Qo 4p°c
OPERATIVE TEMPERAT URE -
RUMOROSITA ACUSTIGA < 55dBa 1m - PWM
NOISE <55 dB to 1m - PWM
CARATTERISTICGHE DIMENSION! (HxPxL} MM $00x900x350 1700%900x350 900%900x350 1700%800%350 900x900x350 1700%900x350
FISIGHE ZE (LxDxH)
CHARAC STICES BATTERIE Esterne Interne 11 min Esterne Interne 8 min Esterne Interne & min
BATTERY External Internal 11 min External Internal 8 min External Internal & min
AUTONOMIA TIPIGA _ 11 minuti _ 8 minuti _ 8 minuti
TYPIGAL BAGKUP TIME 11 minutes 8 minutes & mirutes
AUTONOMIA GOD. GONDOTTA" 7 minuti o minuti 5 minuti
CGALGULATION GOD. BAGKUP TIME™ . 7 minutes N 5 minutes B 5 minutes
PESO NETTO AUTONOMIA BASE (KG)
NET WEIGHT - STNDARD BAGKUP TIME | 110 190 10 120 110 190

CONTROLLI E DISPLAY LGD Display Touch screen 4,3 pollici
COMUNICAZIONE LoD DISPLAY Display Touch screen 4,3
CONTROLS AND

INTERFACGIA DI GOMUNICAZIONE
COMMUNCATION  goMMUNIGATION INTERFAGE RS 232 - USB

EPO (EMERGENGY POWER OFF) Presente

EPO (EMERGENCY POWER OFF) Ineluced

SOFTWARE DI GESTIONE E SHUTDOWN

SOFTWARE FOR MANAGEMENT AND SEMPLESO:

SHUTDOWN Included
ACCESSORI MOBILE ESPANSIONE AUTONOMIA Opzionale
AACESSORIES BATTERY ESTENSION GABINET Optional

SCHEDA GONTATTI AS400
DRY CONTACT AS400

SCHEDA INTERFACCIAESTESA
EXTERNAL COMMUNICATION INTERFACE

Allarmi con contratti secchi e ingressi digitali isclati
Dry contact and digital input

Interfaccia Ethernet - SNMP Agent

Ethernet snmp interfac

TRASFORMATORE DI ISOLAMENTO
ISOLATION TRANSFORMER

Qpzionale
Optional

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the
nominal KVA Power.
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B UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

EXTRA TT - Caratteristiche generali
EXTRATT - General Characteristics

La zetie EXTRA inversione TT Uscita
Thfaze) & | zoluzione pofessionak per
zieterni irmportanti con alivmentazione trifass
dialta potenza con necessita dialtissime
prestazionidisicu ezza ed affidabilita.

La farniglia EXTRA TT mppresenta il TOP
delle soluzioni tecnologiche RarmBatt in
gruppidicontinuita statici ed & dizponibili
in verzione Trifaze per impianti di potenza
gia irmpotante nei modelli S0.000 - 20000
- 100000 - 125,000 - 150 000 W

Tuttigli URS EXTRA TT zono wealizzati con
tecnologia On -Line Doppia conversione

e =ono studiati per soluzioni con lunghe
autanormie o con trasformatari di isokmento.

Performance

Il contolio totalmrente digitale tramnite
DEF ad elevate prestazioni abbinato
alle zoluzioni ingegneristiche che ne
pernettono una facie installkzione e
rranutenzione fan no dei g ppi EXTRA
TT uno dei prodatti pid performanti del
rmecato nell fazcia trifaze dei gruppi
ztatici di continuita per rantenendo una
concezione di estrerma zermplicita.
Sonodisponibili software di shutdown
programinato con funzioni di accensione e
spEgnimento proganmimato.

Installazione ¢ Comfort

La garnrma EXTRA TT ripotta i concetti
dialta densita di potenza, pesi contenuti

e facilita di installkzione anche per le
applicazioniditipo industriake di pil aka
potenza continuando ad off file zoluzioni di
facile gestione ed efficienti.

Ulterioe cormfort & garantito dalla gestione
delle ventole in rrodalita Py contmollata,
con k ruronasita che viene drasticarmente
ridotta o addirittura elirnin ata totalmrente
nel cazo di nonmake funzionarmento.

Ridondanza ed elevati rendimenti
Un fattore fondarmentale per la scelta

del migliore gruppo di continuita & senza
otnbra di dubbio il suo avtoconzsurmo,
ovverd il suo endirrento che diventa
zermpe pil impotante all'au rrentare

della potenza perinattendo negliannidi
avere miglioe efficienza negli impianti

in cui questi zietermi zono installati. Per
centrare take obiettivo la serie EXTRATT
utilzza saluzioni con inverter rultilivelo
ottimizzate per arivare a endirmenti
superiori al 95% in modalita OM-LINE
posizionandosi al top del segrento di
categoria.

Alle rigliori performance =i aggiunge una
gtande affidabilita garantita dalla possibilita
diutilzzare questi UPS in sistemi paralielo
o fidondanti M+1 con i massin standard di
zicurezza per ke utenze collegate.

The zeries EXTRA TT with Triphase Cutput
waltage iz the profeszional solution for
Triphase input systernwith high load and
highet petfiornance and eliability nesds,

The EXTRATT URS mpresented the TOR
of technokbgical RamBatt solutions in URS
and i available in th ee-phaze warsion for
power systern equiring 0000 - 20000 -
100000 - 125,000 - 180 000 WA,

Ewery EXTRA TT LUPS are made with Cn -
Line Double conversion technolbogy and
hawve been studied for solutions with long
backup tirre or with iscktion transformers.

Performance

The fully digital control though DEP

with high perfornance combined with
engine=ring solutions that allow easy
installation and rraintenance of the EXTRA
TT groups make thiz one of the best
perfonrning products in the rrarket in the
high power range of the thiee-phaze URS
All the unitz have available shutdown
zoftware prograrimmed with star-up and
zhutdow n tirrer.

Installation and comfort

The EXTRA zeres eports the concepts of
high power density, Iow weight and easy
way of inztallation even for the industrial
application with high power lbad, offering
products with easy rmanagerment and high
efficiency.

Further cormfort iz guarantesd by the fan
rranagerrent in Py cont olled rodality,
with the noie kevelthat k& drastically
reduced or even totally elirinated in the
cas= of nommal oparation.

Redundancy and hiah peformance
A key factorin choosing the best LIPS &
hiz cwen zelf-conzurmption, that i stricthy
linked to the efficiency of the UPS and
becores o and o irmportant with
the high power zolution becauss it can be
tranzkted to a better payback tine of the
aysternand lower rmanagerment cost for
the LIRS,

Toachiewe this tamget the EXTRA s=ries
uze rrultilevel inverter solutions optinized
1o wach efficiency upper than 9E% in ON-
LIME rrode positioning ta=if at the top of
the category segrent.

Alongwith the best perfonrnance EXTRA
LIPS povide also great reliability ensumed
by the possibility to us= these svstemin a
parallel redundant M+1 configuration with
the best level of protection forthe load
connected.

G0
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UPS - Uninterruptible power supplies

EXTRA TT - Caratteristiche generali
EXTRATT - General Characteristics

Ottimizzazione delie batterie

La zetie EXTRA TT cuta in roda
particolare la gestione delle battetie par
prolungame durata e prestazioni.

La ricarica degli accumulatori viene
infattiswvolta secondo precizi algoritmi
Wl legati alle condizioni armbientali di
lavoro fternpetatura in primiz) ed attenti
ad oftimzzare | termpi di ricarica e ke loro
prestazioni come ternpo di backup. E
integrata lka gestione conto ke scariche
profonde per non degradare ke battere
e =ono stati utilizzati cicuiti pedormanti
di ricarica con alte corenti disponibili
per gatantire termpi ridotti di ripristing
dell'autonomia.

Comunicazione evoluta

La garnrma EXTRA TT pud essare
contmllata e gestita trarmite software
personalzzati per i pid comuni sistenn
operativi, pud eszer inzento in una ete di
contmllo tmamite un SHMP Agent interno
oesterno ocontrollkto a distanza trarmite
rrodetn G per invio e ricezione di
rreszaggi di cormando e allarmre, Tultii
rrocelli vengono fomiti con software in
dotazione per la gestione dishutdown
zulle principali piattaforme operative e per
il contollo e gestione di segnakzionidi
allanmi.

Altre caratteristiche

= Ampia tolleanza spunti uscita con
corenti di corfocicu to fino al 200%
(Adatto a gestie rootari e carichi indu thivif
capacitivi);

= Rifazarnento del carico con assorbimento
zsinuzoidale in ingreszo (PFC Power
Factor Corection),

= Zestione della scatica profonda
el batterie con stacco prirma di
comprormatterne lk durata,

= Cttirnizzazione dellk gestione delie
batterie con curve di carica in funzione
el termperatura e arnpie corenti per
garantie termpi pidi di Hcatica dopo
blackout.

Batte ry optimization

The zeries EXTRA TT special care

battery ranagerment o prolong life and
perfonnance

The rechaming curment for the batteres

i calkulated with W algorthrns related

to the enviton mmental working conditions
ffermperature in paricular) this take

to optimize chamging tirres and the
petfonnance of the batteries in termof
backup tirre. & rranagerrent systerm
against desp dischame of the batteties is
integrated in the control Logic to prevent
the degrade of the batteres and to rmanage
the rechamge circuitz to ensure educed
finres of restoring the backup tirme.

Advanced communication

The EXTRA TT range can be controlled
and ranaged through custom software for
the most cormmon operating systerme, can
be inzerted into & control network through
an SHMP Agent intemal or external or
contmolied rerotely via GE rmodern for
zending and eceiving contral messages
and alarr All modek carme with bundled
zoftware for shutdown rranaging on major
opetating platforsre, and for the control
and ranagerment of alann signalks.

Other characteristics

= YWi'ide tokerance to output ovedoad with
shot-cicuit currents up to 200% notors
and inductive ‘capacitive nad),

= Power factor comection with sinusoidal
ab=zorption thiough input PFC (Power
Factor Corection),

= Protection from desp dischamge of the
batteries o prevent their darmage,

s optitrization of the managetment of the
batteries with chamge profiles function
of the ternpemture and high cument 1o
enzure a fast rechamge aftera blackout.
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

EXTRATT

Applicazioni
Applications
LIGIG] E
Lozal awsa PLC
Mo el L&) industriali
Industrial PLZ
Dispositivi ekatto Dispositivi
medicali EMemenza
Electm medical devices Ermemency
denices
Sistemniindustriali Saniar

Industrial Systanm

(FP)
EO

Dizpositivi [ata Centar
fekecomunicazioni
Telkecommu nication

denicas

CEl EMS00E1 -2, EME1 000-2-2 fﬁt ;
(PFC), &1000-2-3 (flicker)

Punti di forza

+ | pit cormnpatti modelli thfaze sul rem ato
+ Facilita di installazione e rmanutenzions
+ Ezpandibilita autonomia

+ Ao iendirmento finoa 95%

+ Bvoluta gestione battere

+ Comunicazione evoluta e telecontollo

Interfacce

+ Ponta zetale 5222 & LISE

+ Contatto di segnalazione inferverto
piotezione di bac kfesd

+ Terrminali di ingresso per contatti
ausilian dic interruttore esterno di
batteria, Bypass rranuake esterno,
interruttore di uscita esterno; aresto di
erremgerza da rerroto

Sistemi di comando
Switch panel

Strong point

+ The rrost compact three-phaze models
on the rrarket

+ Eazy installation and maintenance

+ BExternal Battery to increase Backup time

+ High efficiency up to S5%

+ Enhanced Battery ranaging

+ fdvanced contiol and remmote
communication

Interface

+ Serial Port BE222 and USE port

+ Sigral contact for Backfesd protection
ereabled

+ |nput Terminal for external cormrmand:
Extarnal Battery Bealer, Edernal
Manual bypass, External Load Breaker,
ERC

PF
1,0

Alti=ziro endime o
High Parfotmancea

L. hlorsatti AL
ALE Clhamps
Ingies=0 rddrizzator .
Input mctifia L. Battatia
nput ectifier Etary
Uscita UPS Ingresa0
Cutput UPS |E%mm¢g§ﬁ
Dimensioni
Dimensions
1800 1400

50w o 040

RS

&0 e & &80

Armadio betherie aggiunt ve
Additional batteries

Gz
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® UPS - Gruppi statici di continuita
UPS - Uninterruptible power supplies

EXTRA TT - Dati tecnici
EXTRA TT - Technical datasheet

EXTRATTGOAI0 EXTRATT80A10 EXTRATT100A10 | EXTRATT125A10 | EXTRATT160A10
TENSIONE NOMINALE
INGRESSD NOMINAL VOLTAGE 400 Vac 50 Hz
INPUT
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 320 - 480V
FREGUENZA
FREQUENGY 48 - 62 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR =099
STADIO
STADIUM PFC
g
S POTENZANCMINALE 60 kVA (50 kW) 80 kVA (80 kW) 100 KVA (100 kW) | 125 kKVA (125 kW) | 160 kVA (160 kw) e
[=
S
TENSIONE NOMINALE =
NOMINAL VOLTAGE 400 Vac (3F+N) 50 Hz 8
EFFICIENZA finoa 99 % , 97% da inverter -
EFFIGIENGY Up to 99% 97% inverte mode 'S
=
DISTORSIONE TENSIONE 8
HARMONIG DISTORTION <3% @
‘a
SOYHADEARIED 125% 10min - 150% per 30sec g
- O
CONNESSIONI Morsett (3F +N + G) |
CONNEGTIONS Clamps (3F +N + G) oL
PARALLELABILE Sl =
PARALLEL WORKING MODE
BYPASS Automatico / Manuale
caditin Automatic / Manual
BATTERIE TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 4
BATTERY BATTERY RECGHARGE TIME Typical 4

TIPQ BATTERIE

Piomba (VRLA) 10 anni

BATTERYTYPE Lead (VRLA) 10 years
AUTONOMIA TIPICA 10 minuti
TYPICAL BACKUP TIME 10 minutes
AUTONOMIA GOD. GONDOTTA™ 5 minuti 6 minuti 7 minuti 5 minuti 7 minuti
GALGULATION SOD. BAGKUP TIME® 5 minutes 6 minutes 7 minutes 5 minutes 7 minutes
CARATTERISTIGHE DIMENSIONI {L XPxH) MM
FaehE SIZE (LxDxH) 560 % 940 % 1.800
CHARACTERISTICS  biENSIONI ARMADIO BATTERIE
(LxPxH) MM — — 810 x 880 x1.400 810 x 880 x 1.900
BATTERY CABINET SIZE (LxDxH)
PESD NETTO (Kg)
NET WEIGHT 650 850 1350 | 1400 1800
TEMPERATURA OPERATIVA i
OPERAT IVE TEMPERATURE 0-40°C
UMIDITA RELATIVA i
HUMIDITY <90%
RUMOROSITA AGUSTIGA <60 dBa1m

NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

YENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

< 60 dB to 1m
IP 21

Forzata Laterale
Forced side by side

CONTROLLI E
COMUNICAZICNE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

DISPLAY
DISPLAY

INTERFAGGE
INTERFACE

LCD frantale
Front LCD

Porta seriale RS232 e USB; contatto di segnalazione intervento protezione di backfeed; terminali di ingresso
per contatti ausihari di: interruttore esterno di battena, Bypass manuale esterno, interruttore di uscita esterno;
arresto di emergenza da remato.

R5232 port and USB; dry contact fro backfeed protection activated; input command for external battery switch,
external Manual bypass, external load switch; emergency power off.

* Autonomia calcolata secondao Il Codice di Condotta condiviso dai costrutton di UPS. Durata calcolata su una potenza equivalente a 80% della Potenza KVA nominale.
* Backup time calculated according to a Common Calculation code shared by all UPS Manufacturer. The Backup time 1s calculated with a Power equal te 80% of the

nominal KVA Power.
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